ste di bollo
‘:::;“ wedisnte
vere - - ot Incfe
ai tnisl
* gelle
; 10/78,

P

Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
1l rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADF301 EST001
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed
i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: FA8590
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSil0Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 8,5J x 19 EH2+
Offset della ruota : da ET 28 a ET 48 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. FA8590 Rev.02
Portata massima: 790 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpenedolo (BS)
4. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
5. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 17 luglio 2017
6. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I’omologazione: CPA Brescia
7. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 19 settembre 2017
8. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 37761/V-BS
9. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢ rilaseiata/ rifiutata/ estesa/ revoeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota ¢ destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. FA8590 Rev.02
12.2 Tipo funzionale: FA8590
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA
14. Data: 04 ottobre 2017

15. Firma

RETTORE DELLA DIVISFONE
(Dott. Vi i to)
e =

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono
depositati presso Pautorita che ha rilasciato I’omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta.



FA8590 REV02
IDENTIFICAZIONE | oFFsET PCD MOZZO (ré-g)Azl?s. T RING
@60,1-H-@72
FA8590/GG 38 5x108 R.S. 72 720 2284 263,4-D-@72
©065,1-G-@72
5x110(112) 265,1-GG-276
@57, 1-TX-D76
FA8590/WH1 32 R.S. 76 780 2185 66,45-SXA-
5x112 !
76
266,6-SX-J76
5x110(112) 265,1-GG-076
@57 1-TX-J76
FA8590/VK 42 R.S. 76 790 2260 J66,45-SXA-
5x112 !
76
066,6-SX-076
FA8590/VE2 48 5x112 @ 57,1 mm. 680 2100 —
©60,1-P-@76
264,1-R-076
FA8590/F 35 5x114,3 R.S. 76 730 2260 ©266,1-N-@76
267,1-0-076
@71,6-Y-076
FA8590/11B 35 5x120 @ 72,6 mm. 730 2260 —
FA8590/WSX 28 5x112 @ 66,6 mm. 790 2260 -
FA8590/WS2X 35 5x112 @ 66,6 mm. 780 2175 —
FA8590/WS3X 45 5x112 @ 66,6 mm. 790 2260 —
FA8590/LG2X 40 5x110 @ 65,1 mm. 790 2260 —

DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’'OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 37761/V-BS del 19/09/2017

2. SCHEDA INFORMATIVA N. FA8590 Rev.02

3. AUTOCERTFICAZIONE Vedere Certificato NADF301 del 17/12/2015 e Verbale N°33300/V-BS del
03/11/2015

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49632*01 del 18/09/2017
7. CERTIFICAZIONE NADF301 del 17/12/2015

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.



N A B FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF301 EST001
e e awaaw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
— —
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Rahge Codice Ruota PCD <= Gio 63 ET Anello Vite/Dado Co:::KKH' g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Wi B KIT =
facturar Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hela. 13ip: Ring olt/Nut FIX Code Z 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
= i e S
FORD EDGE SBF e1°2007/46%1524%.. 132-155 FAB590/GG 5x108 | RS5.@72 | 38 | @72-D-@63,4 O.E. (Nuts M14x1,5 k21 Conical 60°) D13 - | 235/55R19 (G50)
FORD FOCUS RS DYB £13*2007/46*1138*.. 257 FAB590/GG 5x108 | R.5.@72 | 38 | P72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - | 225/35R189 (G50)
FORD FOCUS RS DY8 e13°2007/46*1616°.. 257 FA8590/GG 5x108 | R.5.@72 | 38 | P72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - | 225/35R19 (GS0)
i Omologazioni consentite fino a ; i
FORD GALAXY . WAS €13%2001/116°0185°23 74-149 FA8580/GG 5x108 RS.@72 | 38 | (72-D-@63,4 0.E. (Nuts M14x1,5 K21 Conical 60°) D13 i 3 235/40 R19 (GS0) | _zjssfas R19 (G50)
Omologazioni consentite fino a 235/45 R19 (G50) | 245/40R19 (GS0)
FORD KUGA Dm2 100-147 FABS90/GG 5x108 RS. @72 | 38 72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS -
213*2001/116*0109*31 / % @ ? 9 * 245/45 R19 (GSO) | 255/40R19(GSD) |
Omologazioni consentite a partire 225/45 R19 235/40 R19 (GSO0)
FO - 90/GG 5. -D-@63,4 .5 K19 Cl -
RD KUGA my2013 DM2 da €13°2001/116°0109°31 85-134 FAB590/ 5x108 RS.@72 | 38 | @72-D-P6 N M12x1 LOSED DS BT e
Omologazioni consentite fino a " 225/40 R19 (G50) | 235/40 R19 (GS0)
FO 5-MAX A6 74-176 FABS90/GG 5x108 R.S. @7 8 72-D-P63,4 .E. [Nuts M14x1,5 K21 C 1 60" D e =2
i w €13*2001/116*0185%23 / e il el HEINC M, 2L Comieal 60') - 245/35 R19 (GSO) | 255/35 R18 (GSO)
JAGUAR F-PACE Dc e11*2007/46*3324*.. 132 FAB590/GG 5x108 | R.S.@72 | 38 | @72-D-@63,4 N M14x1.5 H=6 K21 CLOSED D16 - 235/55 R19 245/55 R19
JAGUAR F-PACE i pc e11*2007/46%3324*.. 132-280 | FA8590/6G 5x108 | R.S.@72 | 38 | (72-D-@63,4 N M14x1.5 H=6 K21 CLOSED D16 - 255/55R19 | 265/50 R19 (GSO)
JAGUAR XE JA e11*2007/46*2150".. 120-177 FAB590/GG 5x108 | R.S. @72 | 38 | @72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 — | 225/40 R19 (G50)
235/40 R19 235/45 R19
JAGUAR XF cco e11*2001/116*0323%.. 120-283 FAB590/GG 5x108 RS.®72 | 38 | @72-D-¢63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - 245/40 R19 255/35 R19
255/40 R19
JAGUAR XF 1B el1*2007/46*2981°.. 120-280 FA8590/GG 5x108 RS. @72 | 38 P72-D-@63,4 N MI12x1.5 K19 CLOSED D5 - — 325/65 119 e
o 245/40 R19 (GSO) | 255/40 R19 (GS0)
JAGUAR X N*3 e11*2001/116*0217*.. 152-291 FAB590/GG 5x108 RS.@72 | 38 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - (23O M9 B | 265/45R18(G50) |
255/40 R19 (GS0)
LAND ROVER |DICOVERY SPORT Lc e11*2007/46*1659*.. 110-177 FA8550/GG 5x108 | R.S.@72 | 38 | @P72-D-@63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - ;::j ;: :;: ::f_:: A30/53 K19 (850)
T_AND ROVER |FREELANDER LF 211*2001/116*0300*.. 110-177 FA8590/GG 5x108 RS.@72 | 38 | @72-D-P63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - | 235/55 R19 (GS0)
LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE v e11*2007/46*0223%.. 110-177 FA8590/GG 5x108 RS.@72 | 38 | @72-D-@63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - 233/30 829 25155834
245/50 R19 (GS0) 255/45 R19
LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE LV-A £3*2007/46%0221*.. 110-177 FAZ590/GG 5x108 RS. @72 | 38 | @72-D-P63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D& - 235/50 13 235/55 113
245/50 R19 (G50) 25545 R19
voLvo. 560 Cross Country F £9°2007/46*0023*.. 110-187 FA8590/GG | 5x108 | RS.@72 | 38 | @72-D-g63,4 _ BM14x1.5x36 K19 D14 - 225/45 R19
voL I{O V60 Cross Country F e9*2007/46*0023*,. 110-187 FAB590/GG 5x108 RS. @72 | 38 #72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - 225/45 R19
\voLvo 580 A £9*2001/116*0057*.. 80-232 FA8590/GG 5x108 RS.@72 | 38 | @72-D-P63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - | 225/40R19 (GSO) | 235/35R19 (GSO0)
VOLVO 580 A-2D e1°2001/116*0504".. i 80-232 FA8580/GG 5x108 RS.$72 | 38 | @72-D-@63,4 B M14x1.5¢36 K19 D14 _— | 225/40R19(GSO) | 235/35 R19 (GSO)
voLvo 590 P e4*2007/46*1067".. 110-235 FAB590/GG 5x108 | R.S.@72 | 38 | @72-D-P63,4 O.E. (Nuts M14x1,5 K21 Conical 60°) D13 - ii:j :: ;i: il
voLvo V0 P e4*2007/46*1067*.. 110-235 FA8550/GG 5x108 | RS.@72 | 38 | @72-D-063,4 O.E. (Nuts M14x1,5 K21 Conical 60°) D13 - ii:: :: :;: il
\voLvo vio B £9*2001/116*0065*.. 80-224 FA8590/GG 5x108 RS.@72 | 38 | @72-D-P63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 — | 225/40 R19 (GSD) B
\voLvo V70 B-2D e1*2001/116*0505*.. 80-224 FA8580/GG 5x108 RS. @72 | 38 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 — | 225/40 R19 (GS0)
VOLVO V70 B-N2D e1*2007/46*0495*.. 80-224 FABSS0/GG 5x108 RS. @72 | 38 | @72-D-P63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 — | 225/40 R19 (GS0)
VOLVO V7o B-N2E 213*2007/46*1203*.. 80-224 FAB590/GG 5x108 RS. @72 | 38 | (72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - | 225/40 R19 (GS0)
VOLVO Xc70 B ©9*2001/116*0065".. 120-224 FAB590/GG 5x108 RS. @72 | 38 | B72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - | 225/45 R19 (G50)
VoLvo XC70 B-2D 21*2001/116*0505*.. 120-224 FAB590/GG 5x108 RS.@72 | 38 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - | 225/45 R19 |GSD)
voLvo XC70 B-N2D 21*2007/46°0495* ., 120-224 FA8590/GG 5x108 RS.@72 | 38 | @72-D-963,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - | 225/45 R19 (GSO)
voLvo XC70 B-N2E e13*2007/46*1203*.. 120-224 FA8550/GG 5x108 RS. @72 | 38 | @72-D-P63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - | 225/45 R19 (GS0) —
235/55 R19 245/55 R19 (GS0) |
voLvo Xc90 L e4*2007/46%0929°.. 140-235 FAB590/GG 5x108 RS5. @72 | 38 | @72-D-@63,4 O.E. (Nuts M14x1,5 k21 Conical 60°) D13 - | 255/50 R19 (GS0) | 255/55 R19 (G50)- | -
275/45 R19 (G50 T
PEUGEOT 3008 M e2*2007/46*0534*.. 73-121 FA8590/GG 5x108 | RS5.@#72 | 38 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - | 235/45 R19 (G50)

1/19




N/ A < FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF301 EST001

FERmFORMAanoR woaESLR

e T Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
NTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Renes Codice Ruota PCD cE sy ET Anello Vite/Dado l\.:lAit é Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
ti Wi KIT FIX Code | 2
faciiss Car Model Type EU Homologation Code Wheel R IS Ring Bolt/Nut Z 31212,
3.13. 3.13. 3.13. 3.13.
4 4
PEUGEOT 407 Coupé 6*.* 22*2001/116°0295°%.. 100-177 FABS90/GG 5x108 | RS.@72 | 38 | @72-G-P65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 = i::;;s} ::z 235/45 19
PEUGEOT 407 Coupé 6°.." €2°2001/116°0297".. 100-177 FABS30/GG Sx108 | RS.@72 | 38 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - ;i:;:: :i: ZEMRE
B R
PEUGEOT 407 Coupé 6*.* €2°2001/116*0328".. 100-177 FA8590/GG 5x108 | RS.@972 | 38 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - ii:ﬁ :: :2: Zias Ry
PEUGEOT 407 Coupé 6%.* £2°2001/116%0332".. 100-177 FABS90/GG Sx108 | RS.@72 | 38 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - ii:j: :: :i: 0I5 R0
PEUGEOT 407 Coupé geeree €2*2001/116*0369*.. 100-177 FAB590/GG 5x108 | R5.@72 | 38 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 I G20 - i:::: :: 21: 285/45R1Y
Omologazioni consentite a partire
PEUGEOT 508 RXH 8 da e2*2007/46*0080*06 120-133 FAB590/GG 5x108 | RS.@72 | 38 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - 225/40 R19 235/40 R19
PEUGEOT 5008 M £2*2007/46*0534°.. 73-121 FA8590/GG | 5x108 | RS.972 | 38 | @©72-G-@651 B M12x1.25x28 K17 G20 - | 235745 R19 (Gso) ]
PEUGEOT 607 9 ©2°98/14*0199*.. 79-155 FAB590/GG 5x108 | RS.@72 | 38 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 - |22 RIS (G0). | 2535 R19 (GS0)
| 235/40 R19 (G50)
PEUGEOT 607 geeses ©2°98/14"0199".. 79-155 FAB590/GG Sx108 | RS.@72 | 38 | @72-G-P65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 < [2225/40 813 (GI0). {, 233/35 I (=50)
235/40 R19 !GSUJ
ALFA ROMEO |159 939 ©3*2001/116*0212*.. 85-147 | FA8590/LG2X | 5x110 | @651 | 40 - O.E. (Bolts M14x1,5x25 K17 Conical 60°) = = 225/40 R19 235/35 R19 (GS0) |
ALFA ROMEO |BRERA 939 £3*2001/116°0212*.. 120-147 | FA8590/LG2X | 5x110 | @651 | 40 - 0.E. (Bolts M14x1,5x25 K17 Conical 60°) i = 225/40 R19 235/35 R19
ALFA ROMEO |SPYDER 939 €3*2001/116%0212*.. 120-147 | FA8590/LG2X | 5x110 | @651 | 40 - O.E. (Bolts M14x1,5x25 K17 Conical 60°) - - 225/40 R19 235/35 R19
JEEP CHEROKEE KL €4*2007/46°0783".. 103-200 | FA8590/LG2X | 5x110 | @651 | 40 < O.E. {Bolts M12x1,25x27 K19 Conical 60°) - - | _225/45R19 235/45 R19
] 245/45 R19 (G50)
OPEL SIGNUM Vectra/Car  |e1*2001/116°0214".. 74-184 | FAB590/LG2X | 5x110 | @651 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250127517 | - 225/35 R19 235/35 R19 (G50)
OPEL SIGNUM zc/s e1°2001/116%0291%.. | 74-184 | FA8590/LG2X | 5x110 | @651 | 40 = BM12x1.5%27 K17 | B250127517 | - 225/35R19 235/35 R19 (GS50)
OPEL VECTRA Vectra/lim  |e1%98/14°0187°.. 74-206 | FAB590/LG2X | 5x110 | @651 |40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 225/35R19 235/35 R19 (GS0) |
OPEL VECTRA zc €1*2001/116*0290*.. 74-206 | FAB590/LG2X | 5x110 | @651 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 225/35R19 235/35 R19 (GS0)
OPEL VECTRA SW Vectra/SW  |e1*2001/116%0238*.. 74-206 | FAB590/LG2X | 5x110 | @651 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 225/35R19 235/35 R19 (GS0)
OPEL VECTRA SW Z-¢/sw e1*2001/116*0292*.. 74-206 | FAB590/LG2X | 5x110 | @651 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 225/35 R19 235/35 R19 (650)
ALFA ROMEO |STELVIO 949 ©3*2007/46*0435".. 154-206 | FAB590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-GG-@6S,1 BV M14x1.5x27 K17 GG11 - ;::f'g ::: 285/ 5 RED
JEEP CHEROKEE KL e4*2007/46°0783".. 103200 | FA8SS90/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | P76-GG-P65,1 BV M12x1.25x24.5 K17 GG10 — | 225/45R19 (GS0) | 235/45 R19 (GSO)
225/45 R19 (GSD) | 235/40 R19 (GS0)
JEEP COMPASS MX £11*2007/46°4037".. 88-125 FAB590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-GG-@65,1 BV M12x1,25x24.5 K17 GG10 - | 235/45R19 (G50) | 245/40R19 (GSO)
245/45 R19 (GS0)
JEEP RENEGADE BU £3*2007/46*0300*.. 70-125 FAB590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.25x24.5 K17 GG10 - | ZBCE RV (GEy | 2a5/58 K18 (a30)
245/40 R19 (GS0) | 245/45 R19 (GSO)
FIAT 500X 334 €3*2007/46°0318*.. 70-125 FA8590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.25x24.5 K17 | 6610 — | 225740 R19 (G50)
OPEL MERIVA S-D/MONOCABB |e4*2007/46°0165°.. 55-103 FABSS0/W1 Sx112 | RS.@76 | 32 | ®76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 | GG1 - 225/35 R19
OPEL MERIVA 5-D MONOCAB B/ V |e4*2007/46°0271°.. 55-103 FA8530/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | (76-GG-P6S,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 = 225/35 R19
OPEL ZAFIRA A-H/Monocab  |e1*2001/116*0325°%.. 74-147 FABS90/W1 Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-GG-PES51 | BV MI12x1.5x27 K17 GG1 - 225/35R19 |
OPEL ZAFIRA A-H/Monocab  |e1*2007/46%0497*.. 74-147 FAB590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-GG-P6S,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 225/35 R19
OPEL ZAFIRA VAN A-H/Monacab/V |e1*2007/46%0595".. 74-147 FAS590/W1 S5x112 | RS.@76 | 32 | (976-GG-@65.1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 225/35 R19
AUDI 54 8E 21°98/14*0151".. 253 | FAS590/W1 Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 _ T™X1 | - | 235/35R19(GS0)
AUDI 54 8E £1°2001/116°0151".. 253 FA8590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - | 235/35 R19 (GSO0)
AUDI 54 8H e1*98/14*0177*.. 253 FAB590/W1 sx112 | RS.@76 | 32 | @76-T-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - | 235/35 R19 (GS0) —
8H 21*2001/116*0177°.. 253 FAB590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 235/3sR19(GS0) | - j
Q86 £1°98/14°0243°.. 253 FAB590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 235/35 R19 (GS0) .
QB6 21"2001/116%0243".. 253 FABS90/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 235/35R19(GSO) |, .. °

2/19




NJE A B < NADF301 ESTO01

FERroORMAaNGE wHEELS®
e Em s me—

FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19

8,5JXx19EH2+ Nr. Omologazione:

e

3/19

- Codice KIT ?
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea e Codice Ruota PCD CEN;;:JAG ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
tion Code W KIT FIX Code | 2
s Car Model Type EU Homologa! de Wheel SRR IR Ring Bolt/Nut z 31212,
3.1.3, 3.13. 3.13. 3.1.3.
AUDI A6 ALLROAD 4 £1°2001/116°0254°.. 89-257 | FAS590/W1 | Sx112 | RS.B76 | 32 | @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ MG Lo o L
245/40 R19 (GS0)
AUDI A6 ALLROAD aF1 £13*2007/46°1080°.. 89257 | FABSS0/W1 | 5x112 | RS.G76 | 32 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ o IS BUL 0! | 3500 R0 (GO0 |
245/40R13{GS0)
AUDI A8 4aE 1°2001/116°0198".. 154-331 | FAS590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T m — | 235/a5 R19 (G50)
AUDI A8 aE €1°2001/116°0246".. 154331 | FABS90/W1 | 5x112 | RS.976 | 32 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 Tm — | 235/45 R19 (G50)
AUDI A8 D2 1°93/81°0005°.. 110303 | FABSS0/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | m — | 245/40 R18 (GS0)
AUDI A8 D2 1*98/14°0005"... 110309 | FABS90/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | T — | 245740 R13 (GS0)
AUDI az GA €142007/461552".. 85140 | FAS590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 » (ISR | Fayar el
235/40 Ra3 (G50)
225/40 R19 225/45 R19
AupI a3 8u €1%2007/46*0591°.. 88-162 | FAS590/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™ - [ 23s/40R19 235/45 R19
245/40 R19 (GSO)
[ 225/40 R19 225/45 R19
AUDI a3 8uU1 €13*2007/46*1163°.. 88-162 | FABS90/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 *1 - | 235/a0R19 235/45 R19
245/40 R19 (GS0)
| joni i i 225/45 R19 235/40R19
AUDI RS Q3 su Omologazioni consentite a partire | .0 570 | Fassoo/wi | Sxi12 | RS.976 | 32 | @76TX@S71 B M14xL1.5x28 K17 ™ = :
da e1*2007/46*0590°01 235/45 R19 245/40 R19
SEAT ALHAMBRA SN e1°2007/46°0402*.. | 85147 | FASSS0/W1 | 5x112 | RS.976 | 32 | @76-T%-957,1 BMIAxLSx28 K17 ~ m — | 225/40 R19 (GS0)
SEAT ALHAMBRA SN €1°2007/46°0435° . 85147 | FASS90/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ — | 225/40 R19 (GS0)
SEAT ATECA SFP €9°2007/46°6394° . 85-140 | FABSI0/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 245/35 R19(GS0) | 245/40R19(GS0) |
skobA  |kopiaq ns €8°2007/46°0249°.. 85140 | FASSS0/W1 | Sx112 | RS.076 | 32 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 yer | SOVESRET | BECORTHERY
245/45R19 | 255/45 R19 (GSO)
SKODA OCTAVIA SCOUT SE 11°2007/46°0243".. 110135 | FASSSO/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = g:ﬁ : :i: :g:g; it
VOLKSWAGEN |PHAETON ac 1798/14*0189°.. 165-246 | FABS90/W1 | 5x112 | RS.976 | 32 | @P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ — | 245/a0 R19 (GS0)
VOLKSWAGEN |PHAETON ac 1*2001/116°0189"., 165246 | FASS90/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - [2aspmori9(eso) |
VOLKSWAGEN |PHAETON ac ©1*2007/46%0452° . 165246 | FABSS0/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 ™ — | 2a5/a0 R19 (GSO0)
VOLKSWAGEN [SCIROCCO 13 1*2001/116°0471*.. 90-206 | FAB590/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 225/35 R19(GS0)
SN e1*2007/46°0401°.. 85147 | FAS590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 | - | 225/40R19(GS0)
| SN €1*2007/46°0434" . 85147 | FAB590/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™ — | 225/40R19 (GS0)
Omologazioni consentite fino a 225/45 R19 (GSO) | 235/45 R19 (GSO)
VOLKSWAGEN [TIGUAN SN 81-155 | FA8590/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ -
€1*2001/116°0450°23 d ? 9 P i 245/40 R19 (GS0) | 255/40 R19 (GS0)
Omologazioni consentite fino a 225/45 R19 (GSO) | 235/45 R19 (GS0)
VOLKSWAGEN [TIGUAN 5N 81-155 | FASS90/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ <
N feraomasrossraa : ;i el R i [T235/a0 19 (650) | 255/40 19 (650)
ioni i 235/45R19 | 235/50 R19 (G5O,
VOLKSWAGEN | TIGUAN my2016 SN Omologazioni consentite @ | g 176 | ragsopyws | sx12 | RS.976 | 32 | @76-TX-571 B M14x1.5x28 K17 ™1 - b v (o9
\partire da e1*2001/116°0450°24 245/45 R19 (GS0) | 255/45 R19 (GSO)
AUDI Al B8 e1°2001/116+0430°.. 88-200 | FABSI0/W1 | 5x112 | RS.976 | 32 | P76-5XA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL —|  225/40R19 235/35 R19 (GS0)
AUDI A4 Ba1 e13°2007/46°1084° . 88200 | FABSI0/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | (76-5XA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL — | 225/40R19 235/35 R19 (G50)
AUDI A4 my2016 88 £1%2001/11670430"... 90-200 | FAB590/W1 | 5x112 | (66,45 | 32 | B76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 | sxaz - | 225/40R19
AUDI A4 my2016 B81 £13°2007/4671084".. 90-200 | FAB580/W1 | 5x112 | (66,45 | 32 | B76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 — | 225/40R19
AUDI A4 ALLROAD 88 172001/116°0430".. 100-180 | FABSS0/W1 | 5x112 | (66,45 | 32 | P76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 sxA1 = ;::;:g :i: SabaNs
- — — S = e
AUDI A4 ALLROAD B81 €13°2007/46°1084°.. 100180 | FASS90/W1 | Sx112 | P66,45 | 32 | B76-SXA-B66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL = ;::;:E :i: A ',2.5.5‘@?'119;: .
o PRANS N
I [ ’

N,
i, ¥




FEmFORMBANOE WHEELR

NE A < FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF301 EST001

e e T Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
; CENTRAG- . Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado Ml:l(x g Pneumatico
Manu : KW Center (3.1 =] Tyre
CarMm on Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer el Type SUHomolosst) Hole [2.2. g ol M C 31212,
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.13.
225/40 R19 225/45 R19
235/40 R19 245/35 R19
AuDI A4 ALLROAD my2016 B8 1°2001/116°0430".. 100-200 | FA8590/W1 | 5x112 66, 32 | P76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 -
i £ /. o & Sonas o #55, s | 245/40R19 255/35 R19
255/40 R19
225/40 R19 225/45 R19
AUDI A4 ALLROAD my2016 B81 €13*2007/46*1084*.. 100-200 | FA8590/W1 | 5x112 | ©66,45 | 32 | #76-5XA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - i i d A45/85 819
245/40 R19 255/35 R19
L 255/40 R19
Omologazioni consentite fino a 225/40 R19 235/35 R19°
AUDI AS 100-200 | FA8590/W1 5x112 6645 | 3 76-5XA-066,4 M1dx1, K17 SXAL - —
A 88 £1°2001/116*0430%42 w . 9 2|9 966,45 i S 245/35 R19 255/35 R19
225/40 R19 235/35 R19
AUDI AS 881 13*2007/46*1084*.. 100-200 | FA8590/W1 5x112 66,45 | 32 | @76-5XA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL -
F o Wi * 2 . 9 L 245/35 R19 255/35 R19
AUDI A5 my2016 B8 £1%2001/116*0430*.. 110200 | FA8590/W1 | 5x112 | @6645 | 32 | @76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = 2240 k19 i il o)
= T ) 245/35 R19 255/35 R19
AUDI A5 my2016 B81 €13*2007/46°1084%.. 110-200 | FA8590/W1 | 5x112 | @6645 | 32 | @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = 22540010 £35/85 R19
245/35 R19 255/35 R19
AUDI A6 4G €1*2007/46*0436*.. 100-245 | FAB590/W1 sx112 | @66,45 | 32 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - i i ANARD
255/40 R19 (GS0)
235/45 R19 245/40 R19
AUDI A6 4G1 €13°2007/46°1147°.. 100-245 | FA8590/W1 5x112 66,45 | 32 | B76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL =
/ ¥ * ° $ s 255/40 R19 (GS0)
235/40 R19 235/45 R19
AUDI A7 SPORTBACK 4G |e1°2007/46°0436".. 140-245 FABSIO/W1 | S5x112 | @66,45 | 32 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5%28 K17 SXAL - 245/40 R19 255/35 R19
255/40 R19
235/40 R19 235/45 R19
AUDI A7 SPORTBACK 461 €13*2007/46°1147"., 140-245 FABS90/W1 5x112 | @66,45 | 32 | B76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL - 245/40 R19 255/35 R19
255/40 R19
AUDI A8 4H e1*2007/46%0284*.. 150-368 | FAB590/W1 Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL - :::;:g :1: Shiis g
AUDI A8 aH e1*2007/46°0398".. 150-368 | FA8590/w1 5x112 | RS.@76 | 32 | (#76-5XA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL - ;::; :g :i: 235/35R19
AuUDI  |s4 88 21°2001/116°0430°.. T 285 | FABS90/W1 | S5x112 | RS.@76 | 32 | P76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL | 4 | 235/35R19(GS0)
AUDI 54 B81 €13*2007/46*1084°.. 245 FA8590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-5XA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL 4 | 235/35 R19 (GS0)
AUDI 54 my2016 B8 |e1*2001/116°0430*.. 260 FAB590/W1 | 5x112 | @6645 | 32 | @976-5XA-P66,45 SXA1 - 225/40 R19 B E
AUDI 54 my2016 B81 e13*2007/46*1084".. 260 FA8590/W1 | 5x112 | @6645 | 32 | @76-5XA-066,45 SXA1 - 225/40R19
Omologazioni consentite fino a 235/35 R19 245/35 R19
S5 2 5. @76 6-SXA-0066,4 7
AUDI 88 . i 245-260 | FAB590/W1 5x112 | RS. @ 32 | @76-5XA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL 4 e
AUDI S5 B81 @13°2007/46°1084°.. 245-260 | FABS90/W1 5%x112 | RS.@76 | 32 | B76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 a i:?ﬁ: :E CAS/SF RIS
AUDI S5 my2016 B8 €1*2001/116*0430°.. 260 FAB590/W1 | 5x112 | 66,45 | 32 | P76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = 245/35 R19 255/35 R19
AUDI 55 my2016 B81 e13%2007/46*1084°.. 260 FAB590/W1 | 5x112 | @66,45 | 32 | P76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = 245/35 R19 255/35 R19
AUDI S6 a6 £1*2007/46°0436".. 309-331 FABS90/W1 5x112 | R.S.@76 | 32 | (76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL 4 Za5/AS 19 245/40R19
255/40 R19 (GSO)
AUDI S6 4G1 €13*2007/46°1147*.. 309-331 | FA8590/W1 Sx112 | RS.@76 | 32 | @#76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 4 258/45 719 2ASIA0R19
255/40 R19 (GSO) B
AUDI 57 SPORTBACK 4G €1*2007/46*0436".. 309-331 | FABS90/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL 4 i::;:i ::: : 245{:‘9.’?{%—
AUDI 7 SPORTBACK 461 £13%2007/46°1147".. 309-331 | FA8590/wW1 Sx112 | RS.@76 | 32 | B76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL 4 ;::;:: :i: ! 24?‘_" 40_“-1_,9_“. :
MAK S.p. Fubzionari -l ety
Respon mologazioni F{ih NZION,

Marco Bli 4/19




NJE A B FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF301 EST001
e
e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Gio ET Anello Vite/Dado Nk g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. : [=] Tyre
=
factarer Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |2.2. Ring Bolt/Nut KITFIX Code | = 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
235/50
AUDI 58 4H €1°2007/46*0284".. 382-445 FAB590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-5XA-0066,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL 4 zssﬁs ::: e
AUDI s8 aH €1%2007/46°0398" .. 382445 | FABSSO/WL | Sx112 | RS.076 | 32 | @76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 | s |4 :::;:g = sl
235/55 R19 (GS0) | 245/50 R19 (GS0)
5 *2007/46*1550°.. 100-1 F 66,45 | 32 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x30 K1 SXAS -
AuDI r:i 5 FY el '/ 0-185 A8590/W1 | 5x112 | @66, @ o6 5x30 K17 255/45 R19 (650)
235/55 R19 (G50) | 245/50 R19 (G50)
A 5 ’, *1685".. 100-185 | FA8590/W1 5x112 % 32 | @76-5XA-PES, B M14x1.5x30 K17 SXAS - =
] Q FY £1*2007/46* 168! /W, @ 66,45 @. 66,45 X Seis RIS ()
BMW X3 G3X ©1*2007/46°1797*.. 120-195 FAB590/W1 5x112 | R.S.@76 | 32 | @76-5X-@66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25%27 K17 Conical 60°) SX13 - 245/50 R19
MERCEDES  |C-KLASSE 203 e1*98/14%0139".. 75-200 FABS90/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-5%-P66,6 B M12x1.5X27 K17 5X1 - 225/35 R19
MERCEDES  |C-KLASSE SW | 20k e1*98/14*0158".. 75-200 FAS500/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-SX-@66,6 B M12x1.5X27 K17 SX1 - | 225/35 R19 (GSO) o
245/40 R19
MERCEDES  |CL-KLASSE 216 ©1*2001/116°0372".. 285-380 FABS90/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 - 235/45 1o / (650}
255/40 R19 (GSO)
MERCEDES  |CL63 AMG 216 e1%2001/116°0372".. 386463 | FA8590/W1 5x112 | R.S. 076 | 32 | (76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 | 5X4 — | 255/40 R19 (G50}
MERCEDES  |CL63 AMG 216AMG ©1*2001/116*0426*.. 386463 | FA8590/W1 5x112 | R.S.P76 | 32 | P76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 | 5X4 - | 255/40 R19 (Gso)
MERCEDES |CLK-KLASSE 208 ©1°96/27°0054°.. 100-255 FAB590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | (76-5X-066,6 B M12x1.5X27 K17 5X1 - | 225/35R19 (G50)
MERCEDES _ {CLS 500 218 €1°2007/46°0485".. 300 FAB590/W1 Sx112 | RS.@76 | 32 | {@76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 255/35 R19
MERCEDES _|CLS 500 Shooting Brake 218 ©1*2007/46*0485".. 300 FAB590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 255/35 R19
3
MERCEDES  |CLS-KLASSE 218 21*2007/46°0485".. 120-245 FA8590/W1 Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - i:::: 32 ::: kel
MERCEDES | CLS-KLASSE Shooting Brake 218 €1*2007/46°0485".. 120-245 FA8590/W1 Sx112 | RS.976 | 32 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - 245/35 R19 255/35 R19
MERCEDES  |E-KLASSE 210 e1°93/81°0022".. 55-260 FABS90/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-5X-966,6 B M12x1.5X27 K17 X1 - 225/35 R19 235/35 R19 (GSO) _
IMERCEDES __ |E-KLASSE 211 ©1°98/14*0183".. 75-285 FAB590/W1 5x112 | R.S.@76 | 32 | @76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - 235/35 R19 245/35 R19
MERCEDES  |E-KLASSE 211 ©1*2001/116*0183".. 75-285 FAB550/W1 5x112 | R.S5.@76 | 32 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sXa - 235/35 R19 245/35 R19
Omologazioni cansentite a 225/40 R19 225/45 R19
MERCEDES  |E-KLASSE 213 212 |partire da e1°2001/116%0501%25| 119295 FA8590/W1 5x112 | RS5.P76 | 32 | P76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - prosrr
MERCEDES __|E-KLASSE SW 213 RIES e1*2007/46*1560*.. 110-245 | FA8530/W1 5x112 | R.5.@76 | 32 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 | sx4_ - 225/45 R19 235/40 R19
I | 235/50 R19 235/55R19 |
MERCEDES  |GLC-KLASSE 204 _ ;"r:r‘:":: ::'zoa v:i;'ww ogg| 110190 | FABSS0O/W1 | S5x112 | RS.076 | 32 | P76-SX-P666 B M14x1.5x28 K17 x4 - | 245/50R19 255/45 R19
P 255/50 R19 (GS0) | 275/45 R19 (GSO)
Omologazloni consentite 235/50 R19 235/55 R19
. oni nseniite a
MERCEDES  |GLC-KLASSE Coupé 204X artive do e242001/136°0480°18 110-190 | FAS590/W1 | 5x112 | R.S.@76 | 32 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 ~ | 245/50R19 |  255/45R19
B 255/50 R19 (GSO) | 275/45 R19 (GSO0)
MERCEDES  |S-KLASSE 221 21*2001/116°0335".. 150-380 | FAB590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | (76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 245/40 R19 255/40 R19 (GS0)
MERCEDES  |S-KLASSE 222 21*2007/46°0960" .. 150-335 FA8590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 sXa - ;::: :: :i: oo Ll
Omologazioni consentite a partire 245/45 R19 255/40 R19
MERCEDES  [S-KLASSE 221 da €1°2001/116°0335°10 150-335 FA8590/W1 Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 ; sX4 - i s
MERCEDES {563 - 565 221 e1°2001/116%0335".. 386-463 FAB530/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-5X-066,6 B M14x1.5%28 K17 | SX4 - | 255/40 R19 (G50)
MERCEDES  |S63 - 565 221AMG e1*2001/116*0396*.. 386-463 FAB530/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | ¢76-5x-P66,6 B M14x1.5x28 K17 __5x4 - | 255/40R19(GSO) |
MERCEDES  |SL-KLASSE 230 21*98/14*0165°.. 170-285 FAB530/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 255/35 R19
MERCEDES _ |SL-KLASSE 231 1*2007/46*0803°.. 225-320 FAB590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | (76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 255/35 R19
MERCEDES  |SL 600 230 £1*98/14°0169".. 368-380 | FABSI0/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 255/35 R19
MERCEDES  [SLAMG 230 ©1*98/14°0169".. 350-450 FAB530/W1 5x112 | RS.@976 | 32 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - 255/35 R19
MERCEDES  |SL AMG 230AMG ©1°2001/116°0248".. 350-450 | FABS90/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - 255/35 R19
MERCEDES  [SLK 171 ©1*2001/116°0262*.. 120-170 | FAB530/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-5X-B66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 225/35 R19
MERCEDES __|SLC 172 ©1*2007/46*0548* .. 115-225 FAB590/W1 5x112 | RS5.976 | 32 | @76-5%-966,6 B M14x1.5%28 K17 5X4 - 225/35 R19
MAK 5.p.3.
Respon; mologazioni
Marco oli 5/19




N A B FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF301 EST001
o T e T R
e i e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
e m—
NTRAG- Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD & Glo s ET Anello Vite/Dado OMT:K g Pneumatico
Manu KW Center [3.1. : o Tyre
B Code | 2
it Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole. |22, Ring olt/Nut KITFIX Code | 2 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.13. 3.13.
MERCEDES  [SLK 172 £1*2007/46*0548" . 115-225 | FA8590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | (376-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 225/35 R19
ALFAROMEO_|GIULIETTA (no freni BREMBO) 940 ©3°2007/46°0027".. 77-129 FABS90/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-GG-P6S,1 BV M12x1.25x28.5 K17 GG10 - 225/35 R19
JEEP CHEROKEE KL €4*2007/46°0783*.. 103200 | FASSO/VK | Sx112 | RS.076 | 42 | ©76-GG-@65,1 BY M12x1.25x28.5 K17 Gelo || 22/45R1 Sy
245/45 R19 (G50)
AUDI A3 8V €1°2007/46°0607* .. 77-140 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/35 R19 235/30 R19 (GSO)
AUDI A3 Cabrio 8V 1°2007/46*0607°.. 77-140 FABS90/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-T-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/35 R19 235/30 R19 (GS0)
AUDI 53 8v €1*2007/46*0607*.. 206-228 FA8590/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - ol B RB(6)
235/35 R19 (GS0)
AUDI Al 8E e1*98/14*0151".. 75-188 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - 235/35 R19
AUDI A4 8E €1*2001/116*0151°.. 75-188 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-T-@57,1 B M14x1,5x28 K17 @1 - 235/35 R19
AUDI A4 Cabrio 8H €1*2001/116*0177".. 96-188 FABS90/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™ - 235/35 R19
AUDI 54 8E e1°2001/116%0177".. 253 FABS90/VK Sx112 | RS.@976 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - 235/35 R19
AUDI 54 Cabrio 8H e1*2001/116*0177*.. 253 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 235/35 R19
AUDI A6 (no Allroad) 4F £1°2001/116°0254* .. 89-257 FAB590/VK 5x112 | RS.976 | 42 | @76-TM-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 235/85 R19 Codi o
255/35 R19 (GSO)
235/35 R19 245/35 R19
AUDI A [no Allroad 4F1 1*2001/116*0276".. 89-257 FABS90/VK Sx112 | RS.@76 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - e
{ d e 4 d * @ P76-TY@ : 255/35 R19 (GS0)
AUDI A6 (no Allroad) aF1 €13*2007/46*1080".. 89257 | FABSSOVK | Sx112 | RS.976 | 42 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ L Col
255/35 R19 (GSO)
AUDI A6 ALLROAD aF €1°2001/116*0254".. 120-257 FAB590/VK 5x112 | RS.0976 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - 245/40 R19
AUDI A6 ALLROAD 4F1 €1*2001/116*0276*.. 120-257 FABS90/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 245/40 R19
AUDI AS ALLROAD 4F1 ©13*2007/46*1080".. 120-257 |  FABS90/VK S5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 245/40 R19
AUDI 56 4F e1*2001/116*0254*.. 320 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - 245/35 R19 255/35 R19 (GS0)
AUDI _Iss 4F1 £13*2007/46° 1080°.. 320 FABS90/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 ~ 245/35 R19 255/35 R19 (GSO)
AUDI A8 4E 21*2001/116°0198*.. 154-331 FAB590/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - i:;{ :: :i: 245/40820
AUDI A8 4E €1*2001/116°0246*.. 154-331 FABS90/VK Sx112 | RS.@976 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TXL - i::;:; :i: 20k
AUDI A8 D2 £1*93/81*0005°.. 110-309 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-T%-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - 245/40 R19
AUDI AB - D2 ©1°98/14*0005".. 110-309 |  FABS90/VK S5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5%28 K17 @1 = 245/40 R19 .
225/40 R19 (GS0) | 235/35 R19 (GS0)
AUDI Qz GA e1%2007/46°1552*.. 85-140 FAS590/VK | 5x112 | R.S.@76 | 42 | P76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 235/40R19(6S0) | 245/35 R19 (GS0)
| 245/40R19 (GSO) | 255/30 R19 (GSO)
255/35 R19 (GSO0)
| 225/40R19 225/45 R19
AUDI a3 au €1*2007/46°0591".. 88-162 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - 235/40 R19 235/45 R19
245/40 R19
225/40 R19 225/45 R19
AUDI a3 8u1 €13*2007/46°1163".. 88-162 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5%28 K17 ™1 - 235/40 R19 235/45 R19
245/40 R19
Omologazioni consentite fino a 225/35R19 225/40 R19
AUDI TT-TTS 8 118-200 FAB590/VK 5112 | RS.976 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - —
€1*2001/116°0369°16 / * e ¢ @ XX 235/35 R19 (GS0) | 245/35 R19 (GS0)
AUDI TT-TTS 2l e1*2001/116*0374*.. 118-200 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1,5x28 K17 ™1 - 22593 819 2i5/40R13
235/35 R19 (GS0) | 245/35 R19 (GS0)
AUDI m-T18 8l €1°2001/116°0375°., 118200 | FASS90/VK | Sx112 | RS.976 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14xL.5x28 K17 ™ S ZEjA0RID.
235/35 R19 (GS0) | -245/35 R19 {GSO) )
Omologazioni consentite fino a 3 g B e ]
AUDI TTRS 8l %A is O 250-265 FABS90/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - | 235/35R19(GS0) | 245/35R19 u_s_sc_;l_}

6/19




N A B<_

FERmFORMAanGE woaEsLS

—

AW W

FITMENT LIST FA8590 rev.02
Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19

19/09/2017

8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione:

NADF301 EST001

CENTRAG- dice KIT | =4
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Gio ET Anello Vite/Dado coMJ\R E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. ] Tyre
ologation Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
e Car Model Type EU Homolog Code Wheel PRI A Ring / = 31212,
3.13. 3.13. 3.13. 3.13.
Omologazioni consentite a partire 225/35 R19 225/40 R19
: .S. 076 | 4 TX- M14x1.5%x28 K17
AUDI i L] da e1°2001/116%0368°17 135-228 FA8590/VK 5x112 | RS.@7 2 | B76-TX-@57,1 B M14x1.5x ™1 P
AUDI TTRS 8l e1%2007/46*1686°.. 294 FABS90/VK | 5x112 | R.S.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - ;;;‘2; 2;: 2aeenty
225/40 R19 225/45 R19
SEAT ATECA SFP €9*2007/46*6394* .. 85-140 FABS90/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - 235/40 R19 245/35 R19 (GSO)
245/40 R19 (GS0)
SKODA KoblaQ NS e8*2007/46°0249".. 85-140 FABS90/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 235/45 R19 245/45 R19
SKODA OCTAVIA SCOUT SE €11°2007/46*0243*.. 110-135 FABS90/VK sx112 | RS.@76 | 42 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - 225/35 R19 225/40 R19
skopa  |octavia SE €11*2007/46*0243" .. 63-162 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-Tx-@57,1 B M14x1,5x28 K17 X1 - 225/35 R19 235/30 R19 (GSO)
SKODA  |OCTAVIA SE €11°2007/46°0244°.. 63-162 FA8590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 225/35 R19 235/30 R19 (GS0)
Omologazioni consentite a partire 225/40 RlB_ 235/35 R19
SKODA SUPERB r w13 boprieometes 88-206 FAB590/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-T%-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 i
Omologazioni consentite a partire 225/40 R19 235/35R19
ar 88- 5.076 | 4 TX- M14x1.5%28 K -
SKODA SUPERB o1 B0RD /a8 BoTe*as 206 FAB590/VK 5x112 | RS.@ 2 | @76-Tx-057,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 o
SKODA YETI sL €11*2007/46*0010°.. 77-125 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @976-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - | 225/40R19 (GSO) | 235/35 R19 (GSO)
|SKODA YETI sL €11*2007/46°0034* .. 77-125 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 225/40R19(Gs0) | 235/35R19 (GSO) _
|VOLKSWAGEN |[ARTEON 3H e1*2007/46°1725° .. 110-206 FAB590/VK 5x112 | RS.@976 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 1 = 225/40 R19 225/45 R19
GSD
VOLKSWAGEN |BEETLE 16 e1*2007/46*0539* .. 77-162 FA8590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-§57,1 B M14x1.5x28 K17 T*1 = 225/ 40 K13 ARp/25 R18 {50
235/40 R19 (GSO)
VOLKSWAGEN |EOS ] 1F €1*2001/116*0349*.. 85-191 FAB590/VK 5x112 | R5.876 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 235/35R19 (GS0)
VOLKSWAGEN [PASSAT / PASSAT VARIANT 3c ::::I;’ia;l'z;‘_;‘;;;’;;;'a < 75-147 | FABSSO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57.1 B M14x1.5x28 K17 ™ - 22s/35R19
il Omologazioni consentite da e
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c €1*2001/1160307*24 fino a 77-155 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - 225/35 R19
£1*2001/116°0307°36
Omologazioni consentite fino a
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c e, 77-155 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = 225/35 R19
VOLKSWAGEN [PASSAT / PASSAT VARIANT 3c O ol coneenitaTinos 77-155 | FABSSO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57.1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - |  225/35R19
e e1*2007/46°0547°03
Omologazioni consentite a partire | 225/40 R19 235/35R19
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT c a1 dnars s o 88-206 FAB590/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5%28 K17 : ™1 e
o o Omalogazioni consentite da = T o
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK ac ©1°2001/116*0307*24 fino a 103-155 FABS90/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 225/40 R19
= e1*2001/116*0307°36 _ .
Omologazioni consentite fino a
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRAC’K. o 3c 21°2007/45°0502*10 103-155 FABS90/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ 225/40 R19
VOLKSWAGEN [PASSAT ALLTRACK ac S::::;’::;:?;;:‘_:;me finoa | 10355 | Fassoovk | sxa12 | Rs.g76 | 42 | @7eTxgs7A B M14x1.5%28 K17 ™ - | 225/40R19
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK my2014 3c €1*2001/116*0307*.. 110-176 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = 225/40 R19 235/40 R19
VOLKSWAGEN [PASSAT CC acc €1*2001/116*0468*.. 100-220 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 235/35 R19
VOLKSWAGEN |PHAETON 3C ©1*98/14*0189*.. 165-331 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | X1 - 245/40 R19 255/40 R19
VOLKSWAGEN |PHAETON 3C €1°2001/116*0189*.. 165-331 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-Tx-@s71 B M14x1.5x28 K17 | ™1 - 245/40 R19 255/40 R19
VOLKSWAGEN |PHAETON 3c £1°2007/46°0452* .. 165-331 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 245/40 R19 255/40 R19
VOLKSWAGEN |SCIROCCO 13 ©1*2001/116°0471*,. 90-206 FABS90/VK 5x112 | RS.G76 | 42 | @76-TX-g57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - 225/35849 BRI
245/30 R19 (GS0) " - T )
Omologazioni consentite fino a 225/45R19 . 235/45R19- .
VOLKSWAGEN |[TIGUAN SN 81-155 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = il
€1*2001/116°0450*23 N @ ¢ o 2 245/40R19 . 255/40R19 |
’ SR YT %
i
MAK S.p. ;
Respon: logazioni
Marco loli 7/19




NJE & < FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF301 EST001
e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
—— = —
i ! - Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD tEN(:':;AG ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Code Wh FIX Code | 2
PR Car Model Type EU Homologation e Wheel NdinelEs Ring Bolt/Nut KIT z 31212,
3.13. 3.13. 3.13. 3.13.
5 4
VOLKSWAGEN | TIGUAN SN 1°2007/46°0487".. 81-155 FABSO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 2Z5/45 RL9 233/35 K13
245/40 R19 255/40 R19
Omologazioni consentite a partire 235/45 R19 245/45 R19
VOLKSWAGEN |TIGUAN my2016 SN da €1°2001/11690450%24 85176 | FASS90/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 b 255/45 R19 (G50)
225/40 R19 235/35 R19
AUDI A4 . *0430*.. -200 FABS90/VK | S R.S. 076 -SXA- J SXAL - —
B BS e1*2001/116*0430 88-2 v %112 S. @ 42 | @76-5XA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 205/35 R19 s
R.
AUDI A4 B81 €13%2007/46°1084*.. 88-200 FAB590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL = 205/40 R4S 285/35 A1)
245/35 R19 255/35 R19
AUDI A% my2016 B8 €1*2001/116°0430".. 90-200 FABSSO/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-SXA-B66,45 8 M14x1.5x28 K17 SXA1 = Z25/40R15 235/35,R°0
245/35 R19 255/35 R19
225/40 R19 235/35R
AUDI A4 my2016 B8 *2007/46°1084*.. 90-200 FABS9O/VK | Sx112 | RS.@976 | 42 | @76-SXA-B66,45 4x1.5x28 K17 5XA1 . ot B (R o
my 1 €13*2007/46* 1084 / % @ [} @ B M14x1.5x28 ey e
235/40 R19 235/45 R19
AUDI A 46 €1*2007/46°0436°.. 100245 | FASS90/VK | 5x112 | @6645 | 42 | @76-5XA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 245/40 R19 255/35 R19
255/40 R19
235/40 R19 235/45 R19
AUDI A6 461 13*2007/46°1147".. 100-245 | FASS90/VK | 5x112 | @6645 | 42 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL - 245/40 R19 255/35 R19
. 255/40 R19
AUDI A6 ALLROAD 4G e1°2007/46°0436".. 140245 | FABSI0/VK | 5x112 | RS.#76 | 42 | B76-5XA-B66.45 B M14x1.5x28 K17 SXAL = i::; :: :i: 255/30R19
AUDI A6 ALLROAD 4G1 €13*2007/46°1147%.. 140245 | FABS90/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | P76-SXA-P66,4S B M14x1.5x28 K17 SXA1 - i::::: :i: 255/40R13 |
235/40 R19 235/45 R19
AUDI A7 SPORTBACK 4G €1*2007/46°0436".. 140-245 |  FA8590/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-SxA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL - 245/40 R19 255/35R19
) 255/40 R19
235/40 R19 235/45 R19
AUDI A7 SPORTBACK 461 €13*2007/46°1147°.. 140-245 | FA8590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 245/40 R19 255/35R19
255/40 R19 e
AUDI 54 88 £1%2001/116°0430°.. 245 FASS90/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 5XA1 N i::“: z: :i: 245/35 19
AUDI 54 881 13°2007/46°1084°*., 245 FASS90/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 5XA1 - —--izz’;i: :i: UslE N
AUDI 54 my2016 B8 e172001/116%0430*.. 260 FAB590/VK | 5x112 | R.S.@76 | 42 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 sxA1 @ 229/08 K13 255/35 R20
e 245/35 R19 255/35R19
AUDI 54 my2016 B81 £13*2007/46*1084°.. 260 FAS590/VK | 5x112 | R.S.©76 | 42 | 076-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 5XAL - Z25/40 19 G |
245/35 R19 255/35 R19
AUDI 56 46 £1*2007/46*0436".. 309-331 | FABSSO/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = :::;:3 :Iz Zéia0BI
AUDI s6 461 €13°2007/46°1147"., 309331 | FASSSO/VK | Sx112 | RS.076 | 42 | P76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL . ;23 :3 :ig 245/40 R19
235/40 R19 235/45R19 |
AUDI 57 SPORTBACK 46 €1*2007/46%0436".. 309-331 | FA8590/VK | 5x112 | R.S.@76 | 42 | B76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 245/40 R19 255/35 R19
255/40 R19
235/40 R19 --235/45 R1855
AUDI 57 SPORTBACK 461 €13*2007/46°1147*.. 309-331 | FA8590/VK | 5x112 | R.S.@76 | 42 | P76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 245/40 R19 - 255/35R19. 1",
255/40R19 . | - S t\
AUDI as 8R €1*2001/116°0473*.. 100-260 | FA8590/vk | sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5XA-P66,45 B M14x1.5x30 K17 5XA5 - 235/55R19 ]« <
AUDI Qs 8R |e13°2007/46°1083".. 100-260 | FA8590/VK | 5x112 | RS. @76 | 42 | @76-5XA-P66,45 B M14x1.5x30 K17 SXAS -
MAK S.p.
Respo mologazioni
Mari zioli 8/19




. P-N - FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF301 EST001
FemronmAancE wRasTE
s e T Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
— —
NTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD = Gio ET Anello Vite/Dado AR g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. : =] Tyre
Ri Bolt/Nut ITFIX Code | 2
tirar Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |22, ing It/ Kl Z 3.1.212.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
ﬂ!’,n'ba‘ Qs 8R1 e13*2007/46*1083°.. 100-260 FAB590/VK 5x112 R.5. @76 | 42 | @76-5XA-066,45 B M14x1.5x30 K17 SXAS - 235/55 R19
AUDI Qs Hybrid 8R2 e13*2007/46%1179%.. 100-260 FAB590/VK 5x112 R.5. @76 | 42 | P76-5XA-@66,45 B M14x1.5x30 K17 SXAS5 = 235/55 R19
AUDI Qs FY e1°2007/46*1550%.. 100-185 FAB590/VK Sx112 R.5. @76 | 42 | @76-5XA-@66,45 B M14x1.5x30 K17 SXAS 235/55 R19 245/50_.‘!%9___
AUDI as FY e1*2007/46%1685".. 100-185 FAB590/VK 5x112 R.5. @76 | 42 | §76-SXA-@66,45 B M14x1.5x30 K17 SXAS 235/55 R19 245/50 R19
MERCEDES B-l'_li_.ﬂ?SE 245 el‘Zl][!l_{:llG'OBM‘., 70-14_1_2 FABS90/VK 5::112__ RS. @76 | 42 @?E-SX-IBFE,S B M14x1.5x28 K!_.}' SX4 215/35 R19 (GS0) =
MERCEDES_ B-KLASSE 246 e1*2007/46%0751°*.. 66-155 FABS90/VK 5x112 R.S.@76 | 42 B76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 215/35 R19 !'GSOI 225/35 R19 (G50)
Omologazioni consentite a partire
- - . -5 ) 3 K17 225 R
MERCEDES B-KLASSE 245G da e1*2001/116°0470°04 66-155 FAB590/VK S5x112 RS. @76 | 42 B76-5%-P66,6 B M14x1.5x28 SX4 215/35 R19 (GSO) /35 R19 (GS0)
MERCEDES E-_KLASSE 204 e1*2001/116*0431%.. 88-225 FAB590/VK 5x112 RS. @76 | 42 B76-5%-066,6 B M14x1.5%28 K17 SX4 225/35 R19
MERCEI;I__E_S___ C-KLASSE SW 204K e1*2001/116%0457*.. 85-225 FAB590/VK 5x112 R.S. (@76 | 42 @76-5X-0366,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 225/35 _R_1‘9
MERCEDES C63 AMG 204 e1*2001/116%0431°.. 336-373 FAB590/VK 5x112 R.S. @76 | 42 @76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 235/35 R19 (G50)
MERCEDES C63 AMG 204K e1*2001/116*0457*.. 336-373 FAB590/VK Sx112 R.S. @76 | 42 P76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 235/35 R19 (G50)
MERCEDES C63 AMG 204 AMG e1*2001/116*0463*.. 336-373 FABS90/VK 5x112 R.S. @76 | 42 P76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 235/35 R19 (G50)
MERCEDES C63 AMG 204K AMG e1*2001/116*0464*,. 336-373 FABS90/VK 5x112 R.S. @76 | 42 @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 235/35 R19 (GSO)
Omologazioni consentite a partire
- - 5. -5 %1 z R19
MERCEDES C-KLASSE 205 204 da e1*2001/116°0431°29 85-245 FABS90/VK 5x112 RS.@76 | 42 P76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 225/40 R19 235/35 (GS0)
Omologazioni consentite a partire
MERCEDES C-KLASSE SW 205 204K da e1*2001/116°0457°25 85-245 FA8590/VK 5x112 R.S. @76 | 42 P76-5X-(066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 225/40 R19 235/35 R19 (GS0)
MERCEDES | CL-KLASSE ) 215 e1*98/14*0113°.. | 220-368 | FA8590/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-SX-P66,6 B M12x1.5X27 K17 _SX1 245/40 R19
235/45R 19°
MERCEDES  |CL-KLASSE 216 £12001/116*0372.. 285380 | FASSOO/VK | Sx112 | RS.076 | 42 | B76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 sxa 255;4: R:: ol
MERCEDES E-KLASSE 211 e1*98/14*0183*.. 75-285 FABS90/VK 5x112 R.S. @76 | 42 A76-SX-766,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 235/35 R19 245/35 R19
MERCEDES E-KLASSE 211 e1*2001/116*0183*.. 75-285 FAB590/VK 5x112 RS.@76 | 42 @76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 235/35 R19 245/35 R19
MERCEDES E-KLASSE 212 el1*2001/116*0501%.. 100-285 FABS90/VK 5x112 RS. @76 | 42 @76-SX-166,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 235/35 R19 245/35 R19
MERCEDES E-KLASSE 212G e1*2007/46*0484°* .. 100-285 FABS90/VK 5x112 RS. @76 | 42 @B76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 235/35 R19 245/35 R19
225/40 R19 225/45 R19
Omologazioni consentite a 235/40 R19 245/35 R19
- .5, - @68, B M14x1. —_— = —— |
MERCEDES E-KLASSE 213 212 \portire da e1*2001/116°0501%25 110-245 FAB590/VK 5x112 R.S. @76 | 42 P@76-5X-P66,6 1.5%28 K17 5X4 245/40 R19 255/35 R19
255/40 R19
225/45 R19 B 235/40 R19
MERCEDES E-KLASSE SW 213 RIES e1*2007/46*1560°.. 110-245 FAB590/VK 5x112 R.5. @76 | 42 @76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 5x4 245/40 R19 255/35 R19
255/40 R19
MERCEDES  |E-KLASSE Cabrio 207 21*2001/116*0502*.. 120-285 FAB590/VK 5x112 RS. @76 | 42 | @76-5%-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 235/35 R19
MERCEDES E-KLASSE Coupé 207 e1*2001/116*0502°%.. 120-285 FAB590/VK 5x112 R.S. @76 | 42 B76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 225/35 R19 235/3_§_§19
Omologazioni consentite a partire 223/35 819 2540849
]
- 58 -SX- i s 17
MERCEDES GLA 245G da e1*2001/116*0470°06 80-155 FAB590/VK 5x112 R.S. @76 | 42 B76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K SX4 235/45 R19 245/40R19
245/45 R19
225/45 R19 235/40R19
MERCEDES GLA 45 AMG 245G AMG e1*2007/46*1207".. 265-280 FABS90/VK 5x112 RS.@76 | 42 B76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 235/45 R19 245/40 R19
245/45 R19
225/45 R19 235/40 R19
MERCEDES GLA 45 AMG 245G e1*2001/116*0470*%.. 265-280 FAB590/VK S5x112 R.S. @76 | 42 B76-5%-066,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 235/45 R19 245/40R19
245/45 R19 T,
MERCEDES  [GLK 204X 21*2001/116*0480*.. 100-225 FAB590/VK 5%112 | RS.@976 | 42 | @76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 235/50 819 {650]___ A2, 24_-5‘_' A M;’?f.‘..l: Y
255/45 R19 (GSQ) .| “ - o0 " S ol
\MERCEDES  |S-KLASSE 140 €1*96/27°0056".. 110-300 | FA8590/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-5X-P66,6 8 M12x1.5X27 K17 SX1 245/40R19/ | 255/40R19 £

9/19




FERFORmMAaNoR WaBEELS

N/ A < FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF301 EST001

e e T Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
: CENTRAG- Codice KIT ;
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD G0 ET ‘Anello Vite/Dado 2 e g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
rS @r Model Type EU Homologation Code Wheel Hola. |22, Ring Bolt/Nut KIT FIX Code z 31212,
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.13.
MERCEDES S-KLASSE 140C e1*96/27*0057*.. 205-290 FABS90/VK 5x112 R.S. @76 | 42 @76-5X-P66,6 B M12x1.5X27 K17 SX1 - 245/40 R19 255/40 R19
MERCEDES  |S-KLASSE 220 e1*97/27°0099".. 145-368 FABS90/VK 5x112 RS. @76 | 42 | (#76-5X-P66,6 B M12x1.5X27 K17 5X1 - 245/40 R19
MERCEDES  |5-KLASSE 222 e1*2007/46*0960" .. 150-335 FAB590/VK 5x112 RS.@76 | 42 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - ;::i :: x: Z55/A0 110
Omaologazioni consentite a partire 245/45 R19 255/40 R19
MERCEDES  |S-KLASSE 221 da e1*2001/116°0335¢19 150-335 FAB590/VK 5x112 RS. @76 | 42 | (@76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 P
MERCEDES  |SLC 172 e1*2007/46*0548*.. 115-225 FAB590/VK 5x112 RS. @76 | 42 | {@76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 225/35 R19
MERCEDES  |SLK 172 @1*2007/46*0548°.. 115-225 FAB590/VK 5x112 R.S. @76 | 42 | @76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 225/35 R19
AUDI A6 (no Allroad) 4F e1*2001/116°0254".. 89-257 FAB590/VE2 5x112 @571 | 48 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - 245/35 R19 255/35 R19
AUDI A6 (no Allroad) 4F1 e1*2001/116°0276".. 89-257 FAB590/VE2 5x112 @571 | 48 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - 245/35 R19 255/35R19
AUDI A6 (no Allroad) 4F1 e13*2007/46*1080" .. 89-257 FABS90/VE2 5x112 @571 | 48 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 245/35 R19 255/35R18
AUDI 56 4F 21*2001/116°0254".. 320 FAB590/VE2 5x112 @571 | 48 - B M14x1.5x28 K17 8450128517 | - 255/35 R19
AUDI s 4F1 213*2007/46°1080".. 320 FAB590/VE2 5x112 @571 | 48 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - 255/35 R19
Omologazioni consentite fino a 22535015 a08/A0 k1
AuDI TT-TT5 8l ¥ 1,20031 f1[16'0369‘16 ; 118-200 FAB590/VE2 5x112 @571 | 48 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - 235/35 R19 245/35 R19 (G50)
255/30 R19 (GS0) | 255/35R19(GS50)
. | 225/35 R19 225/40 R19
AUDI TT-TTS 8l e1*2001/116*0374*.. 118-200 FABS90/VE2 5x112 @571 | a8 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - 235/35 R19 245/35 R19 (G50)
255/30 R19 (GS0) | 255/35 R19 (GS0)
225/35 R19 225/40 R19
AUDI TT-T715 8) e1*2001/116°0375*.. 118-200 FAB590/VE2 5x112 @571 48 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - 235/35 R19 245/35 R19 (GS0)
L 255/30 R19 (G50) | 255/35 R19 (GS0)
Omologazioni consentite fino a
AUDI TTRS 8 €142001/116°0369*16 250-265 FAB590/VE2 5x112 @571 | 48 - B M14x1.5x28 K17 I B4S0L28517 | — 235/35 R19 245/35 R19 (GS0)
Omologazioni consentite a partire : 225/35RED 225/40829
A - = ] | -
Wh] i 8] da e1*2001/11640369%17 132-169 FAB590/VE2 5x112 @571 | 48 B M14x1.5x28 K17 | BasoLz8517 235/35 R19 245/35 R19
| 255/30 R19 255/35 R19
Omologazioni consentite a partire : aX3/33 K1 ot d )
AUDI TTS 8 da e1*2001/11670369* 18 210-228 FAB590/VE2 5x112 @571 | 48 - B M14x1.5%28 K17 B4S0L28517 | — 235/35R19 | 245/35 R19
255/30 R19 255/35 R19
Omologazioni consentite a partire
SKODA OCTAVIA SCOUT 1z da €11°2001/11670230%21 103-118 FABS590/VE2 5x112 @571 | 48 B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - 225/40 R19
SKODA OCTAVIA SCOUT 12 e11*2007/46%0012*.. 103-118 FAB590/VE2 5x112 @571 | 48 - B M14x1.5x28 K17 8450028517 | — 225/40 R19
SKODA YETI 5L e11*2007/46%0011"%.. 77-125 FAB590/VE2 5x112 @57,1 | 48 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225/40 R19 235/35 R19
SKODA YER 5L £11*2007/46%0034°*.. 77-125 FAB590/VE2 5x112 @57,1 | 48 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225/40 R19 235/35 R19
VOLKSWAGEN |BEETLE 16 21%2007/46%0539".. 77162 | FassaopvE2 | sxi2 | @s1 | 48 = B M14x1.5:28 K17 BASOL28517 | - i::::ﬁ :i: 2333 R1Y
MERCEDES CLS-KLASSE 219 e1*2001/116*0295*.. 350-378 FAB590/WSX 5x112 @ 66,6 28 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 245/35 R19
MERCEDES  |CLS-KLASSE 219AMG e1*2001/116%0331".. 350-378 FAB590/WSX 5x112 @666 | 28 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 245/35 R19
MERCEDES  |CLS 500 218 e1*2007/46*0485°*.. 300 FAB590/WSX 5x112 @666 | 28 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 255/35 R19
MERCEDES  |CL5-KLASSE 218 e1*2007/46*0485%.. 120-245 FAB590/WSX 5x112 @666 | 28 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - ;::2: ::g 255/30 18-
MERCEDES  |CLS-KLASSE Shooting Brake 218 e1*2007/46*0485%.. 150-225 FAB590/WSX 28 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 245/35 R19 255/35R19.
MERCEDES  |CLS-KLASSE 500 Shooting Brake | 218 | 300 | FA8590/WSX 28| - | OE (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 255/35 R19 ey ARATR "-‘\-
MERCEDES CLS-KLASSE 219 155-285 | FAS590/WSX 28 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spl R14) - - 245/35 R19 / 255/35R19. & -
MERCEDES E-KLASSE 211 e1*98/14*0183*.. 75-285 FABS590/WSX 28 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 235/35 R19 [ 24 AN
MERCEDES  |E-KLASSE 211 e1*2001/116*0183*.. 75-285 FAB590/W5X 28 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - - 235/35R19 |l

10/19




NE A B FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF301 EST001
memms e awaea Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
- —
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD . &b S ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
tion Bolt/Nut =
fatavar Car Model Type EU Homologat Code Wheel Hole |2.2. Ring / KIT FIX Code H 3.1.2.12,
3.1.3. 3.13. 3.13. 3.13.
MERCEDES  |E-KLASSE AMG 211 €1*98/14*0183%.. 350-378 | FAS590/WSX | Sx112 P666 | 28 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - | 245/35 R19 (GS0)
MERCEDES _ |E-KLASSE AMG 211 e1*2001/116*0183*.. 350-378 | FABS90/WSX | Sx112 Pe66 | 28 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - — | 245/35R19 (GSD)
MERCEDES __|E-KLASSE AMG 211AMG £1*2001/116*0397*.. 350378 | FA8S90/WSX | 5x112 #6666 | 28 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - | 245/35 R19 (GS0) .
—————— 235/50 R19 235/55 R19
1 nsentite i
D - - .E. 2 i - -
MERCEDES ~ |GLC-KLASSE 204X sartire da e142001/116°0480°16 110-190 | FA8590/WSX | 5x112 #66,6 |28 O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) 245/50 R19 (G50) 255/45 R19
. o 255/50 R19 (GS0) | 275/45 R19 (GS0)
——— - 235/50 R19 235/55 R19
MERCEDES | GLC-KLASSE Coupé 20ax pam,r‘f::’:;:;:;:;:l . oi;au'x g| 110190 | Fassoo/wsx | 5«12 | @666 | 28 " O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - | 245/50R19(GS0) |  255/45R19
255/50 R19 (GSD) | 275/45 R19 (GS0)
MERCEDES  |S-KLASSE 222 €1*2007/46°0960" .. 150335 | FA8590/WSX | 5x112 Pe66 | 28 - B M14x1.5x27 R14 K17 B4S0L27517R14 | — 245,85 10 ORI fe3)
255/45 R19 (GS0)
|Omologazioni consentite a partire 245/45 R19 255/40 R19 (GSO)
MERCEDES  |S-KLASSE 221 da 1%2001/116%0335°19 150-335 | FABS90/WSX | S5x112 PE66 | 28 B M14x1.5x27 R14 K17 BASOL27517R14 | — e
MERCEDES  |SL-KLASSE 230 21*98/14*0169*.. 170-285 | FAB590/WSX | Sx112 @666 | 28 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - - 255/35 R19
MERCEDES  |SL-KLASSE 231 ©1*2007/46*0803".. 225-320 | FAB590/WSX | Sx112 @666 | 28 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) ~ - 255/35 R19
MERCEDES __|SL 600 230 ©1%98/14°0169*.. 368-380 | FA8590/WSX | 5x112 @666 | 28 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 255/35 R19
MERCEDES  |SLAMG 230 e1*98/14*0169*.. 350-450 | FA8590/WSX | S5x112 @666 | 28 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - | 255/35 R19 (GSO)
MERCEDES  |SL AMG 230AMG £1*2001/116°0248".. 350-450 | FAB590/wWSX | S5x112 @666 | 28 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - — | 255/35 R19 (GS0)
MERCEDES  |CL63/65 AMG B 216 21*2001/116*0372*.. - 386-463 | FABSOO/WS2X | Sx112 | @666 | 35 - B M14x1.5x27 R14 K17 B450L27517R14 | — | 255/40 R19 (GS0)
MERCEDES  |CL63/65 AMG 216AMG 21*2001/116*0426*.. 386-463 | FABS90/WS2X | Sx112 B66,6 | 35 - B M14x1.5%27 R14 K17 B450L27517R14 | — | 255/40 R19 (GSO0)
MERCEDES  |CL-KLASSE 215 |e1*98/14*0113".. 220-368 | FABS90/WS2X | Sx112 P66,6 | 35 - B M14x1.5x27 R14 K17 B4SOL27517R14 | — | 245/40 R19 (GS0)
MERCEDES  |CL-KLASSE 216 e1*2001/116*0372*.. 285-380 | FABS90/WS2X | Sx112 @666 | 35 - B M14x1.5x27 R14 K17 B4SOL27517R14 | — 2354511 N
255/40 R19 (GS0)
MERCEDES  |CLS 500 218 ©1*2007/46°0485*.. 300 FABS90/WS2X | Sx112 @666 | 35 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 255/35 R19
MERCEDES _|CLS 500 Shooting Brake 218 21*2007/46*0485°.. 300 FABS90/WS2X | 5x112 @666 | 35 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 255/35 R19
MERCEDES  |CLS-KLASSE Shooting Brake 218 e1*2007/46*0485".. 120-150 | FABS90/WS2X | 5x112 @666 | 35 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 245/35 R19
MERCEDES | CLS-KLASSE Shooting Brake 218 21*2007/46*0485*.. 120-245 | FABS90/WS2X | Sx112 @666 | 35 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 255/35 R19
MERCEDES | CLS-KLASSE 218 21*2007/46*0485*.. 120-245 | FABS90/WS2X | S5x112 @666 | 35 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - i::;:: :i: iBjomY
MERCEDES  |E-KLASSE 211 21*98/14*0183*.. 75-285 | FASS90/WS2X | Sx112 P66,6 | 35 - 0O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 235/35 R19 245/35 R19
MERCEDES _|E-KLASSE 211 21°2001/116*0183".. 75-285 | FABS90/wsS2X | sx112 ®666 | 35 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 235/35 R19 245/35 R19
MERCEDES  |E-KLASSE 212 £1*2001/116*0501*.. 100-225 | FABS90/WS2X | Sx112 @666 | 35 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - — | 235/35 R19 (G50)
MERCEDES  |E-KLASSE 212G 21*2007/46°0484° .. 100-225 | FAB590/WS2X | 5Sx112 B666 | 35 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - — | 235/35 R19 (GS0)
Omologazioni consentite a partire . |
MERCEDES  |GLA 245G 2 e1*2001/11640470%06 80-155 | FABS90/WS2X | 5x112 @666 | 35 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 225/45 R19
MERCEDES  |GLA 45 AMG 245G AMG ©1*2007/46*1207".. 265-280 | FARS90/WS2X | S5x112 @666 | 35 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 225/45 R19
MERCEDES  |GLA 45 AMG 2456 £1*2001/116*0470".. 265-280 | FABS90/WS2X | 5x112 $66,6 | 35 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 225/45 R19
Omologazioni consentite a 235/50 R19 235/55 R19
MERCEDES ~ |GLC-KLASSE 204X 110-190 | FAB590/WS2X | 5x112 @666 | 35 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14 - -
partire da e1°2001/116*0480°16 ¢ * P Y 245/50 R19 255/45 R19
joni ; 235/50 R19 235/55 R19
MERCEDES ~ |GLC-KLASSE Coupé 20ax Nosagrian canspin o 110190 | FABSS0/ws2X | 5x112 | @666 | 35 N O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = = vt
partire da e1°2001/116*0480*18 245/50 R19 255/45 R19___
MERCEDES  |GLK 204X ©1*2001/116*0480°.. 100-225 | FABS90/WS2X | Sx112 @666 | 35 - O.E. [Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - | 245/45 R19 (GS0) gl TR A
MERCEDES  |S-KLASSE B 221 ©1*2001/116*0335*.. 150-380 | FABSSD/WS2X | S5x112 @666 | 35 - B M14x1.5x27 R14 K17 B4SOL27517R14 | — 245/40 R19 / 255/40/R19 ]
MERCEDES  |S-KLASSE 222 €1*2007/46°0960° .. 150-335 | FABSSD/WS2X | 5x112 @666 | 35 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - i::ﬁ :: :::
MAK S.p.a
Respon: ologazioni
Marc li 11/19




N/ A < FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5Jx19EH2+ Nr.Omologazione: NADF301 EST001
LS Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
; NTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD e Gio g ET Anello Vite/Dado MIAK E Pneumatico
Manu KW Center 3.1 o Tyre
Code Wheel de | 2
otuces Car Model Type EU Homologation Hole 22 Ring Bolt/Nut KIT FIX Co = 31212,
3.1.3, 3.1;?. 3.1.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite a partire . 245/45 R19 255/40R19
S-KLASS| - 2 66,6 - LE. 4 -
MERCEDES E 221 da e1°2001/116°0335*19 150-335 FABS90/WS2X 5x11 @ 66, 35 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) 255/45 R19
MERCEDES 563 - S65 221 e1*2001/116*0335*.. 386-463 FABS90/WS2X 5x112 @ 66,6 35 - B M14x1.5x27 R14 K17 B450L27517R14 | — 255/40 R19
EFEQEPES 563 - 565 221AMG e1*2001/116*0396°.. 386-463 FABS90/WS2X 5x112 @ 66,6 35 - B M14x1.5x27 R14 K17 B450L27517R14 | — 255/40 R19
!\In'_'lERCEDES SL-KLASSE 230 e1*98/14*0169".. 170-285 FAB590/WS2X 5x112 @ 66,6 35 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - = 255/35 R19
MERCEDES |SL-KLASSE 231 21*2007/46*0803".. 225-320 FABS90/WS2X 5x112 @ 66,6 35 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 255/35 R19
MERCEDES SL 600 230 e1*98/14*0169".. 368-380 FABS90/WS2X 5x112 @ 66,6 35 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 255/35 R19
MERCEDES S5LAMG 230 21*98/14*0169".. 350-450 FABS90/WS2X 5x112 @ 66,6 35 = 0.E. (Bolts M14xg,,_5_li_1_z_s__;_:!1_g£i£ai R14) - - 255/35 R19
MERCEDES 5L AMG 230AMG 21*2001/116°0248".. 350-450 FAB590/WS2X 5x112 @ 66,6 35 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 255/35 R19
MERCEDES SLC 172 21*2007/46*0548"* .. 115-225 FAB590/WS2X 5x112 @ 66,6 35 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 225/35 R19
MERCEDES SLK 172 £1*2007/46*0548°*., 115-225 FAB590/WS2X 5x112 @ 66,6 35 - 0.E. {Bolts M14:1_,5 K17 Spherical R14) - - 225/35 R19
N_EE':_EDEE__ iA_-KLASSE 176 e1*2007/46%0928".. 66-160 FAB590/WS3X 5x112 P 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - — | 215/35 R19 (GS0) 225/35 R19 (G50)
Omologazioni consentite a partire .
MERCEDES A-KLASSE 245G da e1°2001/116*0470°04 66-160 FAB590/WS3X 5x112 @ 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) — | 215/35 R19 (GS50) 225/35 R19 (GS50)
MERCEDES A45 AEI'I\Gﬂ - 176 e1*2007/46*0928".. 265-280 FABS90/WS3X 5_:_1_1!_2 @ 66,6 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 2_35;’_3_5 R19
MERCEDES A4S AMG 176AMG e1*2007/46*1163".. 265-280 FABS90/WS3X Sx112 @ 66,6 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 235/35 R19
MERCEDES A45 AMG 245G AMG e1*2007/46*1207*.. 265-280 FAB590/WS3X 5x112 @ 66,6 45 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 235/35 R19
Omologazioni consentite a partire
MERCEDES A45 AMG 245G da e1*2001/116*0470*04 265-280 FAB590/WS3X 5x112 @ 66,6 45 = 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 235/35 R19
MERCEDES B-KL:!‘\:SE_E___- 245 e1*2001/116°0314%.. 70-142 FABS90/WS3X 5x112 @ 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - — | 215/35 R19 (GS0)
DiEEEEDES B-KLASSE 246 e1*2007/46*0751".. 66-155 FABS590/WS3X Sx112 @ 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - | 215/35 R19 (GS0) 225/35 R19 (G50)
Omologazioni consentite a partire )
MERCEDES B-KLASSE 245G da e1°2001/116°0470%04 66-155 FABS90/WS3X 5x112 @ 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) — | 215/35 R19 (G50) 225/35 R19 (GS0)
MERCEDES B-KLASSE Electric Drive 2456 1%2001/116°0470".. 65 (132) FAB590/WS3X Sx112 @ 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = ™ 225/40 R19
MERCEDES C—KL‘A§§1_E 204 e1*2001/116%0431"., 88-225 FAB590/WS3X 5x112 @ 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = - 225/35 R19
@EREEDES C-KLASSE SW 204K e1*2001/116*0457*.. 85-225 FABS90/WS3X 5x112 P 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 225/35R19
ME_RC_EDES C63 AMG 204 e1*2001/116*°0431".. 3 _?3_6_:_37_3__ N F{\EQD}'WSBX 5x112 P 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Sphen:i_ca_“}:l - - 235/35 R19
MERCEDES C63 AMG 204K e1*2001/116*0457*.. 336-373 FABS90/WS3X 5x112 P 66,6 45 — O0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R1: - - 235/35 R19
MERCEDES €63 AMG 204 AMG e1*2001/116*0463*.. 336-373 FAB590/WS3X 5x112 @ 66,6 45 - 0.E. l?ills M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 235/35 R19
MERCEDES €63 AMG _IOEK.QMG - e1*2001/116°0464%., 336-373 FABS590/WS3X 5x112 @ 66,6 45 . o __CI_:E (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = = 235{35__3;9__” : e
Omologazioni consentite a partire .
MERCEDES C-KLASSE 205 204 da e1*2001/116°0431*29 85-180 FABS90/WS3X 5x112 @ 66,6 45 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 225/40 R19 235/35R19
Omologazioni consentite a partire
o 8 4 - .E. - -
MERCEDES C-KLASSE SW 205 204K da e1*2001/116°0457°25 85-180 FABS90/WS3X 5x112 @ 66,6 5 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) 225/40 R19 235/35 R19
MERCEDES CL-KLASSE 215 el*98/14*0113"*.. 220-368 FAB590/W53X 5x112 @ 66,6 45 - B M14x1.5x27 R14 K17 BA50L27517R14 | — 245/40 R19
MERCEDES CLA-KLASSE 117 el*2007/46*1007*.. 80-160 FAB590/WS3X 5x112 @ 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - | 215/3s5 Rig..':E.SE] 225/35 R19 (GS0)
Omologazioni consentite a partire :
MERCEDES CLA-KLASSE 245G da e1°2001/116°0470°04 80-160 FABS90/WS3X S5x112 @ 66,6 45 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - = | 215/35R19 (GSO) 225/35 R19 (G50)
MERCEDES CLA-KLASSE Shooting Brake 117 el*2007/46*1007*.. 80-160 FAB590/WS3X 5x112 P 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - | 215/35 R19 (GS0) 225/35 R19 (GSO)
i ik
MERCEDES |CLA-KLASSE Shooting Brake 2456 ::::fg;;’r:l' iy Partie|  g0.160 | FASSOO/WSIX | Sa12 | dess | 4s N O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = - | 215/35 R19 (GS0) | 225/35R19 (GS0)
| - FEAg ™
MERCEDES CLA 45 AMG 245G AMG e1*2007/46%1207*.. 265-280 FAB590/WS3X 5x112 P 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - - 235/35319 A A T>, .
MAK S.p.
Respon ologazioni
Marco Gragloli 12/19




N/ A i< FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5JX19EH2+ Nr. Omologazione: NADF301 ESTO01
e e e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
CE| - Codice KIT 3
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Retee Codice Ruota PCD N‘;I::G ET Anello Vite/Dado MIAK a Pneumatico
o]
Manu Kw Center |3.1. o Tyre
CarM Code Wheel KIT FIX Code | 2
baitver odel Type EU Homologation ee T | i Ring Bolt/Nut S 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.!_.;3. 3.13.
Omologazioni consentite a partire =
MERCEDES  |CLA 45 AMG 245G da e1°2001/116°0470°04 265-280 | FAB590/WS3X | Sx112 B66,6 | 45 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 235/35 R19
MERCEDES _ |E-KLASSE 212 €1*2001/116°0501".. 100-285 | FAB590/WS3X | 5x112 @666 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 235/35 R19 245/35 R19
MERCEDES  |E-KLASSE 2126 €1*2007/46°0484°.. 100-285 | FAB590/WS3X | 5x112 @666 | 45 ~ O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 235/35 R19 245/35 R19
Omologazioni consentite a partire 3
MERCEDES  |E-KLASSE 212 da e1°2001/116°0501%09 300 FAS590/WS3X | 5x112 @666 | 45 O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 245/35 R18
» Omolegazioni consentite a 223/90 119 i d
MERCEDES ~ |E-KLASSE 213 212 partire da e1°2001/116*0501°25 110-245 | FAB590/WS3X | 5x112 @666 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 235/40 R19 245/35 R19
B 245/40 R19 255/35 R19
. 225/45 R19 235/40 R19
MERCED E-KLASS| RIES 1%2007/46*1560%.. 3X | Sx112 666 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14, - - —
, ES ESW213 e. 1/ 110-245 | FAB530/WS. X. @ 68, (Bo pherical R14) SiE {‘j’, 0R19 255/35 A19
MERCEDES  |E-KLASSE Cabrio 207 e1*2001/116*0502*.. 120-245 | FABS90/WS3X | Sx112 B 66,6 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 235/35 R19
MERCEDES  |E-KLASSE Coupé 207 e1*2001/116*0502*.. 120-245 | FABSSO/WS3X | Sx112 B66,6 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 225/35 R19 235/35 R19-
Omologazioni consentite a partire . 225/45 R19 235/40 R19
- - .E. 4 = & o —
MERCEDES  |GLA 2456 da e1°2001/116°0470°06 80-155 | FAB590/WS3X | Sx112 ?66,6 | 45 O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) e
MERCEDES  |GLA 45 AMG 245G AMG €1*2007/46*1207%.. 265-280 | FAB590/WS3X | 5x112 B66,6 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - :;::::: ::: il
MERCEDES ~ |GLA 45 AMG 245G €1*2001/116*0470*.. 265-280 | FABS90/WS3X | 5x112 @666 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - i;:ﬁ:: :;: BHIO R
MERCEDES  |GLK ) 204X 21*2001/116*0480".. 100-225 | FA8590/WS3X | 5x112 @666 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) . 245/45 R19
MERCEDES  |S-KLASSE 220 €1*97/27*0099*.. 145-368 | FABS90/WS3X | 5x112 B 66,6 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 245/40 R19
Omologazioni consentite fino a
i F 5: -P- ; P -
LEXUS GS 519 €6°2001/116°0103405 183-255 FA8590/ 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-P-P60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 8 235/35 R19 245/35 R18 (GSO0)
Omologazioni consentite fino a |
LEXUS GS HS19 €6*2001/116°0106+07 218 FABS90/F 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | P8 - | 245/35 R19 (GS0)
LEXUS GS 516 e11*96/79*007 161-208 FA8590/F 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - | 235/35R19(GSO) |
LEXUS GS 516 e11%98/14*0078".. 161-208 FA8S90/F 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - | 235/35 R19 (GS0)
LEXUS GS 516 211*2001/116*0078*.. 161-208 FAB590/F 5x114,3 | RS.®76 | 35 | @76-P-PE0,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 — | 235/35 R19 (G50)
\LExus NX300H Azt 6*2007/46%0111*.. 114 FAGS90/F | 5x114,3 | RS.076 | 35 | @76-P-g601 NMI2x1.5 K21 CLOSED r8 - 220 R19 2Ao/As RED
245/50 R19 255/45 R19
LEXUS NX300H AZ1-TMG £13*2007/46*1536".. 114 FA8590/F 5x114,3 | R.S. @76 | 35 | @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED ] - 28930119 2y/A5 10
245/50 R19 255/45 R19
LEXUS SC430 74 26*98/14*0084* .. 210 FABS90/F 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED PB - | 245/35 R19 (GSO)
LEXUS 5C430 24 |e6*2001/116*0084*.. 210 FAB590/F 5x114,3 | RS.@76 | 35 | (76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 ~ | 245/35 R19 (GSD)
TOYOTA RAV4 A2 e6*98/14*0070*.. 85-110 FABS90/F 5x114,3 | RS.®76 | 35 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 245/40 R19 255/40 R19 (GSO)
TOYOTA RAV4 A2 €6*2001/116*0070*.. 85-110 FAB590/F 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-P-@60,1 NMI12x15 K21CLOSED | P8 - 245/40 R19 255/40 R19 (GSO)
Gl AR | 235/45R19(GSO) | 245/45R19 (GSO)
TOYOTA RAVA XA3(a) . 6.20:1 ;1 terorseos | 100130 | rassoo/F | Sx1143 | RS.976 | 35 | @76-p-p6031 NM12x15 K21 CLOSED P8 ~ | 255/40R19(G50) | 255/45 R19 (GSO)
275/45 R19 (GS0)
Omologazioni consentite a partire } 235/50 R19 (GSD) | 245/45 R19 (GS0)
8 FABSOI 5. -P- : SED P -
TOYOTA RAVA XA3(a) da €6°2001/116°0105%09 91-114 0/F 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-P-PE0,1 N M12x1.5 K21CLO 8 —rep—
Tovora  |Rava Xaq €6°2007/46°0166°.. 114 FASSSO/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-p-960,1 NMI2x1.5 K21 CLOSED r8 || o IN(BONIS | BEASNASS
255/45 R19 T
TOYOTA VERSD AR2 211*2001/116*0350".. 82-130 FAB590/F 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/40 R19 235/35R19(GS0)
TOYOTA VERSD AR2-N e11*2007/46*0117".. 82-130 FAB590/F 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/40 R19 ,135135'319l16ﬂ ?
TOYOTA VERSO AR2-MS1 £11*2007/46*0234*.. 82-130 FAB590/F 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/40R19 |/ 235735 R194G50)™~
DACIA DUSTER SD/SR ©2°2001/116*0314%.. 63-92 FABS580/F 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - | 225/45R19(GSO) [ o { .iwlitT
MAK S.p.a.
Respon ologazioni
Marco, oli 13/19




N A B< FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF301 EST001

FEmroRmMmAanGcE WoaESsLS

e v Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea e Codice Ruota PCD Gio ET: Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu Kw Center |3.1, (=] Tyre
=
FEIN Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |2.2. Ring Bolt/Nut KIT FIX Code - 3.1.212.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
DACIA DUSTER SD/SR e2*2001/116*0323*.. 63-92 FABSS0/F 5x114,3 RS. @76 | 35 PB76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED NE — | 225/45 R19 (GS0)
DACIA DUSTER SD/SR e2*2007/46*0013*.. 63-92 FABS90/F 5x114,3 R.S. @76 | 35 @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED NE - | 225/45 R19 (GS0)
DACIA DUSTER SD/SR e2*2007/46*0030".. 63-92 FABSS0/F 5x114,3 R.S. @76 | 35 P76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED l N8 - | 225/45 R19 (G50)
INFINITI M ¥51 e13*2007/46*1105*.. 175-235 FABSS0/F 5x114,3 R.S.@76 | 35 B76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - i::;:g :1: 245/45819
INISSAN  |MURANO 251 ©1°2001/116*0478".. 140-188 FABSS0/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED NE - | 235/55 R19 (GSO)
NISSAN QASHQAI J1o0 e11*2001/116*0295*.. 76-110 FABS90/F 5x114,3 RS.@76 | 35 @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED NE - 225/45 R19 235/45 R19 {GS0)
245/40 R19 (GS0)
NISSAN QASHQAI +2 110 el1*2001/116*0295*.. 76-110 FABS90/F 5x114,3 RS.@76 | 35 B76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED MNE - 225/45 R13 235/45 R19{GS0)
245/40 R19 (GS0)
NISSAN QASHOAI J11 e11*2007/46*0963*.. 81-120 FABS90/F 5x114,3 RS.@76 | 35 P76-N-BE66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8B = 225/45 R19 235/40 R19 (GSO)
NISSAN X-TRAIL T31 e1*2001/116*0432*.. 104-127 FAB590/F 5x114,3 RS5.@76 | 35 @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED NB8 - 225/35/R19(GS0) 235/45 R19{ES0)
245/40 R19 (GSO) 255/40 R19 (GS0)
NISSAN X-TRAIL 32 €13°2007/46°1456".. | 96130 FABSO0/F | 5x114,3 | RS.@¥76 | 35 | @76-N-@661 |  NM12¢1.25 K21CLOSED | N8 | -| 225/55R18 | =
RENAULT  |KADIAR RFE €2%2007/46*0475°.. 81-96 FABS90/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-N-66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 | SABGNRIS: L 285/40P18 (65
235/45 R19 (GS0)
4 R
RENAULT  [KOLEOS v €11°2001/116°0261°.. 10127 | FASSSO/F | Sa143 | RS.076 | 35 | @76N-9651 NM12x1.25 K21 CLOSED v |- | 2EASRD 235/45 Ra9
245/45 R19 255/40 R19 (GS0)
RENAULT KOLEDS RZIG e11*2007/46%3255".. 96-130 FAB590/F 5x114,3 R.5. @76 | 35 P76-N-@66,1 NM12x1.25 K21 CLOSED NE - ;;:;j? :;: 235/55 R19
EE'R_\"SLER S_gBRING 15 e11*2001/116*0143%.. 103-138 FABS90/F 5x114,3 R.S.@76 | 35 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 = 225/45 R19
CHRYSLER  |AVENGER IS €11*2001/116*0143*.. 103-138 FABS90/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-0-p67,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED o4 - | 225/45R19
LANCIA FLAVIA IS €11*2001/116*0143*.. 103-138 FAS500/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 04 = 225/45 R19
Jep COMPASS PK €11°2001/116°0142°. 100125 | FABSSO/F | Sx1143 | RS.076 | 35 | ©76-0-967,1 NM12x15 K19 CLOSED TR B i
245/40 R19 (GSO)
JEEP PATRIOT PK e11*2001/116*0142%.. 100-125 FABS90/F 5x114,3 R.5. @76 | 35 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 — 225/45 R19 235/40 R19 (GSO)
DODGE E.l;\_I.IBER - PK e11*2001/116*0142%.. 100-125 FABS90/F 5x114,3 R.S.@76 | 35 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 225/45 R19 235/40 R19 (GSO)
CITROEN C-CROSSER yrrame e2*2001/116*0358".. 115-125 FABS90/F 5x114,3 R.5.@76 | 35 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45 R19 235/45 R19 (GSO)
CI'[IEOEN C4 AIRCROSS B e2*2007/46%0117*.. 84-110 FABS90/F 5x114,3 R.S.@76 | 35 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 1 010 - 225/45 R19 235/45 R19
' 225/45 R19 235/40 R19
HYUNDAI GRANDEUR TG ed4*2001/116*0099*.. 110-191 FABSS0/F 5x114,3 RS.@76 | 35 @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | 010 - 235/45 R19 245/40 R19 (GS0)
| | 255/40 R19 (GS0)
[ [
HYUNDAI TUCSON M ed*2001/116*0087*.. 82-129 FABSS0/F 5x114,3 RS.@76 | 35 P76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | 010 - 225’—45'3}9—— S 235}45R19 =
245/40 R19 (GS0) 255/40 R19 (GS0)
KIA SPORTAGE IE e4*2001/116*0089*.. 82-129 FABSS0/F 5x114,3 RS.@76 | 35 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45 R19 235/45 R19
= 245/40 R19 255/40 R19
KiA SPORTAGE S €4*2001/116°0120°.. 82120 | FABSSO/F | Sx1143 | RS.076 | 35 | $76-0.967,1 NMI2¢L5 K21CLOSED T L 2SR
245/40 R19 255/40 R19
KIA SPORTAGE SL e11*2007/46*0166*.. 85-135 FABS90/F 5x114,3 R.S. @76 | 35 B76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 225/45 R19 235/45 R19 (GS0)
KIA |SPORTAGE 5LS e11*2007/46*0136".. 85-135 FABS90/F 5x114,3 RS.@76 | 35 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45 R19 235/45 R19 (GS0)
MAZDA RX-8 SE e11*2001/116*0199".. 141-170 FABS90/F 5x114,3 RS.@76 | 35 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED (?_10 - 225/40 R19 235/35 R19 (GS0)
MITSUBISHI IJlNE!ER EVO 8/9 CTO e1*2001/116*0259*.. 195-206 FABS90/F 5x114,3 R.S. @76 | 35 ©@76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/35 R19 245/30 R19 (G50)
MITSUBISHI LANCER EVO 10 CZ0 e1*2001/116*0465%.. 217 FABS90/F 5x114,3 R.S. @76 | 35 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 245/35 R19 255/30R19
Omologazioni consentite fino a
MITSUBISHI OUTLANDER cwB 21‘2001;'115'048:2'09 103-130 FABS90/F 5x114,3 R.S. @76 | 35 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45 R19
Omologazioni consentite fino a
MITSUBISHI OUTLANDER cwo e1*2001/116°0406°14 103-130 FAB590/F 5x114,3 R.S.@76 | 35 ®76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45 R19

14/19




NJE A B FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF301 EST001

FEmMroORmAanGoE woaERLS

L L Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
NTRAG- Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD e S ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIo MAK
Manu ] KW Center |3.1. o Tyre
w =
et Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |22, Ring Bolt/Nut KIT FIX Code z 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite a partire 225/45 R19 235/45R19
MITSUBISHI  |OUTLANDER cwo da e1°2001/116°0406*15 108-110 FABS90/F 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 e
Omologazioni consentite a partire 225/45 R19 235/45 R19
MITSUBISHI  |OUTLANDER HYBRI 5. -0-@67, N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -
ER HYBRID cwo da e1%2001/11670406%17 89 FA8590/F 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-0-@67,1 X e
PEUGEOT 4007 | bbb £2*2001/116*0357*.. 115-125 FAB590/F 5¢114,3 | RS.@76 | 35 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 225/45R19 | 235/45R19 (GS0)
PEUGEOT 4008 B e2*2007/46*0115*.. 84-110 FABS90/F 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-0-§67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45 R19 235/45 R19
~ — — - - 45 R18 235/40 R19
BMW SERIE3 GT 3v 21*2007/46*0559".. 100-250 FA8590/11B 5%120 p726 | 35 - 0.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) - - 225/
245/40 R19 255/40 R19 (GS0)
|Omologazioni consentite a partire . : 225/40 R19 235/35 R19 (G50)
BMW SERIE 3 TR da e1%2007/46°0314°05 85-265 FA8590/118 5x120 p726 | 35 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = acricn T
Omologazioni consentite a partire . 225/40 R19 235/35 R19 (G50)
- - 0.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60° - -
BMW SERIE 3 Touring 3K da e1°2007/46*0315°06 85-265 FAB590/1IB 5x120 @726 | 35 (Bolts M14x1, onical 60°) . 245/35 R19 (GS0)
. Omologazioni consentite a partire [ . | 225/40 R19 235/35 R19 (GS0)
BMW SERIE 3 - - - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60" - -
E 3 Touring 3K-N1 da €24*2007/46°0022%03 85-265 FABS90/1IB 5x120 @726 35 (Bolts x1,25x nical 60°) Prer———
Omologazioni consentite a partire My 2335840
B SERIE 4 : 5 - .E. 28 K17 Conical 60° - -
MW ERIE 4 Gran Coupé 3c da e1°2007/46°0316*10 100-250 FAB590/11B 5x120 @726 35 O.E. (Bolts M14x1,25x nical 60°) 245/35 R19 (GSO) | 255/30 R19 (GS0)
255/35 R19 (GS0)
Omeologazioni consentite a partire 42503009 £95/35 R -
BMW SERIE 4 Coupé 3c da €1%2007/46°0316°08 100-250 FAB590/118 5%120 @726 | 35 - O.E. (Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) - ~ | 245/35R19 (GSO) | 255,30 R19 (GSO)
—— | - || 255/35 R19 (G50)
Omologazioni consentite a partire B5/50 R1 250519
BMW SERIE 4 i i - E i - -
E 4 Cabrio 3¢ da 1%2007/46°0316°08 100-250 FAS590/118 5x120 @726 | 35 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) 245/35 R19 (G50) | 255/30 R19 (GS0)
S == P ee— _— 255/35 R19 (G50)
BMW SERIE 5 ACTIVE HYBRID HY e1*2007/460323*.. 225235 FAB590/11B 5x120 @726 | 35 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) - - i::}r :2 :i: B0
BMW SERIES 5L 21*2007/46*0363*.. 100-330 FA8590/118 5x120 p726 | 35 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - ;i:ﬁ :3 :i: HEA0R1D
BMW SERIE 5 Touring sk €1°2007/46°0455*.. 100330 | FASSSO/B | Sx120 | 0726 | 35 & O.. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60°) = = 2::;':2 :’1‘3 235/A0R1
BMW SERIE S Touring SK-N1 21*2007/46*0508°.. 100-330 FA8590/118 5x120 p726 | 35 - 0.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60°) [ - - i::i:; ;i: 235/A0R19
BMW  [SERIES 560X €1°2001/116°0322".. 145200 | FABSS0/IIB | 5x120 | @726 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 607) | = — | 245/35 R19 (GS0) i
BMW SERIE S Touring 560X e1*2001/116%0322°.. 145-200 FABSS0/IIB 5x120 p726 | 35 - 0.E. (Balts M12x1,5%26 K17 Conical 60°) - — | 245/35 R19 (G50)
BMW SERIE 6 Grand Coupe 6C e1*2007/46*0562".. 230-330 FAB590/11B 5x120 @726 | 35 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) - - ;::::: :i: 235/40R19
BMW SERIE 6 Cabrio 6C 21*2007/46*0562*.. 230-330 FAB590/118 5%120 @726 | 35 - O.E. (Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) - - :::i :z :;: 235/a0R%
BMW SERIE 6 Coupe 6C 21*2007/46°0562°.. 230-330 FAB590/11B 5x120 @726 | 35 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) - - ::z;:z :iz 235/40 R19
BMW X1 X1-N1 €24°2007/46°0024" . T B5-190 | FABS90/IIB | 5x120 | @726 | 35 = O.E. (Balts M12x1,5426 K17 Conical 60°) = = 225/40 R19
BMW X1 X1 21*2007/46%0275°*.. 85-190 FA8590/118 5x120 @726 | 35 - 0.E. (Bolts M12x1,5¢26 K17 Conical 60%) - - 225/40 R19
BMW X1 X1-N1 21*2007/46*0454°".. 85-190 FAB590/118 5x120 @726 | 35 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 225/40 R19
BMW %3 X3 e1*2007/46*0512*.. 100-230 FAB590/11B 5%120 @726 | 35 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - 235145043
o 255/40 R19 (GS0)
X1-N1 21*2007/46*0454*.. 100-230 FA8590/11B 5¢120 @726 | 35 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 235/45 19
255/40 R19 (GS0)

15/19




N/ A B FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5Jx19EH2+ Nr.Omologazione: NADF301 EST001
e A s Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
CENTRAG Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Rangs Codice Ruota PCD i | ET Anello Vite/Dado OM;K g Pneumatico
Manu Kw Center [3.1. o Tyre
Ri Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
tactiver Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |2.2. ng tf| ez 3.1.212.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
4
BMW X3 X83 1*2001/116°0249".. 100210 | FASS90/IB | Sx120 | @726 | 35 = O.E. (Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60°) = = o 23RS ALY 245/40 819
255/40 R19 (GS0)
|Omologazioni consentite a partire . 235/45 R19 245/45 R19
-, - 0.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Ci 160" - -
BMW Xa X3 e 100230 | FASSSO/IB | Sx120 | @726 | 35 (Bo 5% onical 60°) —
Omologazioni consentite a partire B o ~ | 235519 245/45 R19
BMW xa X1-N1 RIS 100230 | FASS90/IIB | Sx120 | @726 | 35 0.E. (Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60°) e
BMW X5 X53 €1%98/14°0153".. 135235 | FASS90/IB | Sx120 | @726 | 35 s 0.E. (Bolts M14x1,5%32 K17 Conical 60°) = _ssyis 19 aa). | S3/niRid (655)
e 275/45 R19 (GSO) | 285/45 R19 (GS0)
5/a5 R 5/50 R19 (GSO
BMW X5 X53 €1*2001/116°0153".. 135235 | FASS90/IIB | Sx120 | @726 | 35 = O.E. (Bolts M14x1,5%32 K17 Conical 60°) - .. | 2SE{ASR1S G0 | 26%/S0R13 [GH0)
275/45 R19 (GSO0) | 285/45 R19 (GSO)
MERCEDES  |C roor SWAMG 203K €1*98/14°0158".. 170270 | FASSSO/WSX | Sx112 | @666 | 28 = 8 M12x1.5x24 R14 K17 B250L24517R14 | — | 225/35 R19 (a01) | 257/3° R19(A0L)
solo anteriore (GS0)
MERCEDES | C-KLASSE AMG solo anteriore 203 €1798/14°0139".. 170270 | FABS90/WSX | Sx112 | @666 | 28 = B M12x1.5x24 R14 K17 B2s0L24s17R1a | — | 225/35 R19 (A1) | 2 3{56':]9} (A01)
MERCEDES | C-KLASSE solo anteriore 203 1°98/1470139".. 75200 | FABSOO/WSX | 5x112 | @666 | 28 - B M12x1.5x24 R14 K17 B250124517R14 | — | 225/35 R19 (AD1) -
MERCEDES | C-KLASSE SW solo anteriore 203K e1°98/14*0158".. 75200 | FABSOO/WSX | Sx112 | @666 | 28 B B M12x1.5x24 R14 K17 B250L24517R14 | — | 225/35 R19 (AD1)
x Omologazioni consentite a partire - _ | 225/35R19 (AD1)
MERCEDES  |CLC-KLASSE solo anteriore 203cL Pepsilahend 75200 | FABS90/WSX | Sx112 | @666 | 28 B M12x1.5x24 R14 K17 B250L24517R14 s
MERCEDES :o"f;':ﬁf:’ i:““""g Brake 218 21°2007/46°0485°.. 120-245 | FASS90/WSX | Sx112 | @666 | 28 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = - | 245/35R19(A01) | 255/35R19 (AD1)
A
MERCEDES  |CLS-KLASSE solo anteriore 218 1°2007/46°0485° .. 120245 | FASsao/wsX | Sx112 | @ee6 | 28 " O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - i::ﬁ i: :ig ::Ei: 255/30 819 (A1)
MERCEDES _|CLS 500 solo anteriore 218 21°2007/46°0485" . 300 FABS90/WSX | Sx112 | @666 | 28 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = — | 255/35 R19 (A1)
MERCEDES :ifj;:h“""g Beake: sl 218 1%2007/46°0485".. 300 | FABSI0/WSX | 5x112 | @666 | 28 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - — | 255/35 R19 (A01)
MERCEDES  |CLS-KLASSE soloanteriore | 219 |e1®2001/116%0295%.. | 155-285 | FABS90/WSX | Sx112 | @666 | 28 | - | O (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | — | — | 245/35R19(A01) | 255/35 R19 (AO1)
MERCEDES _|CLS AMG solo anteriore 219 1*2001/116°0295".. 350-378 | FABSOO/WSX | Sx112 | @666 | 28 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = ~ | 245/35R19 (AD1) | 255/35 R19 (A1)
MERCEDES _|CLS AMG solo anteriore 219AMG _ |e1*2001/116°0331°.. 350378 | FABSSO/WSX | Sx112 | @666 | 28 = 0.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | = — | 2as/35R19 (A01) | 255/35 R19 (A1)
MERCEDES _|E-KLASSE solo anteriore 210 1°93/81°0022°.. 55260 | FASS90/WSX | 5x112 | @666 | 28 = B M12x1.5x24 R14 K17 | B2soL2as17R14 | — | 225/35 R19 (A1) | 235/35 R19 (A01)
IMERCEDES | E-KLASSE SW solo anteriore 210K ¢1+93/81°0033".. 55260 | FABSOO/WSX | Sx112 | @666 | 28 = B M12x1.5x24 R14 K17 | B2soL2as17814 | — | 235/35 R19 (A01)
[ 235/50 R19 (A01) | 235/55 R19 (A1)
¢ ioni i | “245/50 R19 (A1) | =
MERCEDES fu"}'; '::::i ;""*’ F 20ax o;“r;i?::':::z‘;;;;:;';f;” vgg| 110290 | Fasssoywsx | sxuz | geee |28 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - (G50} /a9 A
i 255/50 R19 [ADI)
Sy, —— (G50}
245745 19 (a0y) | 2 “?G“S?] (Aoz)
) -7 - - - A i e
MERCEDES  |S-KLASSE solo anteriore 22 €1*2007/46*0960° . 150335 | FABSSO/WSX | Sx112 | @666 | 28 B M14x1.5%27 R14 K17 B4S0L27517R14 P
(G50)
255740 R19 (AD1)
- . ) 245/45 R19 (AD1)
. Omologazioni consentite a partire (GS0)
MERCEDES  |S-KLASSE solo anteriore 221 da e1°2001/116°0335* 19 150-335 FABS90/WSX 5x112 @666 | 28 - B M14x1.5x27 R14 K17 B450L27517R14 | — 355745 R19 (A0T)
(GS0)
MERCEDES __|SL-KLASSE solo anteriore 230 1°98/14°0169°., 170285 | FABSS0/WSX | Sx112 | @666 | 28 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - — | 255/35 R19 (A1)
MERCEDES | SL-KLASSE solo anteriore 231 1*2007/46%0803".. 225320 | FASSS0/WSX | Sx112 | @666 | 28 - O.E. (Bolts M1dx1,5 K17 Spherical R14) = — | 255/35 R19 (A01)
MERCEDES _|SL 600 solo anteriore 230 198/14°0169°.. 368-380 | FABS90/WSX | Sx112 | @666 | 28 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = — | 255/35 R19 (AD1)
MERCEDES _ |SL AMG solo anteriore 230 e1*98/14°0169°.. 350-450 | FASSS0/WSX | Sx112 | @666 | 28 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = — | 255/35 R19 (A01)
MERCEDES __|SL AMG solo anteriore 230AMG ___|e1°2001/116°0248".. 350-450 | FABS90/WSX | Sx112 | G666 | 28 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = —| 255/35 R19 (A01)
MERCEDES  |CL63/65 AMG solo anteriore 216 e1*2001/116°0372".. 386463 | FABSSO/WS2X | Sx112 | @666 | 35 = B M14x1.5x27 R14 K17 pasoL2zsizria | — | 2>°/40R1I(AOL)
MAK S.p.a.
Responsa logazioni
Marco 16/19




N A B FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5Jx19EH2+ Nr.Omologazione: NADF301 EST001
I Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
e e e ——
: CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Rangé Codice Ruota PCD GIo ETi Anello Vite/Dado TIAK E Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. o Tyre
Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
iy Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |22, Ring olt/Ni z 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
] 255/40 R19 (AD1)
MERCEDES  |CL63/65 AMG solo anteriore 216AMG 1*2001/116°0426*.. 386-463 | FAS500/WS2X | S5x112 | @666 | 35 = B M14x1.5x27 R14 K17 B4S0L27517R14 | — s
MERCEDES  |CL-KLASSE solo anteriore 215 e1°98/14*0113".. 220-368 | FABS90/WS2X | Sx112 | @666 | 35 - B M14x1.5x27 R14 K17 pasoLz7s7mia| — | 24%/ 3?62‘;; {03} " 2457 4?6';;5; (A01)
235/45 R19 (A1) | 245/40 R19 (A01)
MERCEDES  |CL-KLASSE solo anteriore 216 €1*2001/116°0372*.. 285-380 | FAS500/WS2X | 5x112 | @666 | 35 - B M14x1.5%27 R14 K17 BASOL27517R14 | — | 255/40 R18 (A01)
(GS50)
MERCEDES ::F:.:t::?:: f:""””g Brake 218 1*2007/46°0485" . 120-245 | FAS590/WS2X | Sx112 | @666 | 35 - O.E. (Boits M14x1,5 K17 Spherical R14) = ~ | 245/35R19 (A01) | 255/35 R19 (A01)
MERCEDES  |CLS-KLASSE sola anteriore 218 1*2007/46°0485*.. 120-245 | FAB590/WS2X | 5x112 | @666 | 35 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = = :::;:: :i: :igi} £35/30 R19 (A0d)
MERCEDES  |CLS 500 solo anteriore 218 |e1°2007/46°0485*.. 300 FAS590/WS2X | Sx112 | @©66,6 | 35 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = — | 255/35 R19 [A01)
MERCEDES ::'f:rﬂ::h‘m""g Broke  salo 218 1*2007/46°0485".. 300 FABS90/WS2X | Sx112 | @666 | 35 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = - | 255/35 R19 (AO1)
MERCEDES | E-KLASSE solo anteriore 211 1°98/14*0183".. 75-285 | FAS590/WS2X | 5x112 | @666 | 35 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = — | 235/35R19(A01) | 245/35 R19 (A01)
MERCEDES __|E-KLASSE solo anteriore 211 1°2001/116"0183".. 75-285 | FABS90/WS2X | Sx112 | @666 | 35 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = — | 235/35R19(A01) | 245/35 R19 (A01)
MERCEDES | E-KLASSE SW solo anteriore 211K €1°2001/116*0213".. 100-285 | FABS90/WS2X | Sx112 | @666 | 35 Z O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = — | 245/35 R19 (A01)
MERCEDES |E-KLASSE AMG solo anteriore 211 el*98/14*0183%., 350-378 FARS90/WS2X 5x112 @ 66,6 35 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - — | 245/35 R19 (AD1)
MERCEDES  |E-KLASSE AMG solo anteriore 211 ©1*2001/116*0183".. 350-378 | FABS90/WS2X | 5x112 | @666 | 35 = O.E. (Bolts M14xL,5 K17 Spherical R14) = — | 2as/35 R19 (A01) L
MERCEDES  |E-KLASSE AMG solo anteriore 211AMG ©1*2001/116*0397".. 350-378 | FABS90/WS2X | 5x112 | @666 | 35 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = — | 245/35R19 (A01)
MERCEDES :nt:.sosrisw A sola 211K 1%2001/116°0213°., 350-378 | FASS90/WS2X | Sx112 | @666 | 35 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - — | 2as/35 R19 (a01)
MERCEDES :n’i:f;i AIWAME 00| 11kAMG  [e1°2001/116%0388".. 350-378 | FABS90/WS2X | 5x112 | @666 | 35 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | " — | 245/35R19 (A01)
MERCEDES  |E-KLASSE solo anteriore 212 e172001/116"0501°.. 100-225 | FABS90/WS2X | Sx112 | @666 | 35 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - — | 235/35R19 (A01) ]
MERCEDES | E-KLASSE solo anteriore 212G e1*2007/4670484" . 100-225 | FABS90/WS2X | 5x112 | @666 | 35 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = — | 23535 R19 (A01)
MERCEDES __|E-KLASSE SW solo anteriore 212K £1*2007/46°0200".. 100-225 | FABS90/WS2X | 5x112 | ©666 | 35 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - — | 235/35 R19 (A01)
Omologazioni consentite a |
= = .E. | i =
MERCEDES  |GLC-KLASSE solo anteriore 204X partire da e1+2001/116°0as0+16| 110190 | FABSI/WS2X | sxi12 | @66 | 35 O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Sphericol R14) | 255/45 R19 (A01)
MERCEDES GLK solo anteriore 204X e1*2001/116*0480*.. 100-225 | FABS90/WS2X | 5Sx112 @ 66,6 35 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 245{4?:;{']9} (A01)
MERCEDES  [S-KLASSE solo anteriore 220 €1%97/27°0099*.. 145-368 | FABS90/WS2X | 5x112 | @666 | 35 = B M14x1.5x27 R14 K17 pasozzsaRie | — | 2% 3?6'2; (A01) | 245/ 4‘:‘3’3 (A01)
MERCEDES  |S-KLASSE solo anteriore 221 €1*2001/116*0335*.. 150-380 | FA8590/WS2X | 5x112 | ©666 | 35 = B M14x1.5x27 R14 K17 B450L27517R14 | — | 245/40 R19 (A1) | 255/40R19 (AO1)
MERCEDES  [S-KLASSE solo anteriore 22 e1*2007/46°0960".. 150-335 | FABS90/WS2X | Sx112 | @666 | 35 = B M14x1.5x27 R14 K17 pasoL27517R14 | — | 225/45R19(A01) | 255/40R19 (A01)
e s o 2ss/aspig(aoy) |
- . 245/45 R19 (A01 255/40 R19 (AD1,
MERCEDES  |S-KLASSE solo anteriore 221 Omologazioni consentite a partire | oo ac | pageagywsax | sx12 | @666 | 35 = B M14x1.5x27 R14 K17 BASOL27517R14 | — (A0%) (A0
da e1*2001/116*0335*19 255/45 R19 (A01)
MERCEDES  |563 - 565 solo anteriore 221 e1*2001/116*0335".. 386-463 | FA8500/W52X | 5x112 | @666 | 35 - B M14x1.5x27 R14 K17 B4S0L27517R14| — | 255/40 R19 (AO1)
MERCEDES _ |563 - 565 solo anteriore 221AMG 21*2001/116°0396".. 386-463 | FAS500/WS2X | 5x112 | B66,6 | 35 L B M14x1.5x27 R14 K17 B4SOL27517R14| — | 255/40 R19 (AO1)
MERCEDES _|SL-KLASSE solo anteriore 230 €1°98/14*0169".. 170285 | FA8590/WS2X | S5x112 | (@666 | 35 < O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = — | 2sspsmigqaoy) |
MERCEDES  |SL-KLASSE solo anteriore 231 1*2007/46°0803".. 225320 | FAS590/WS2X | S5x112 | @666 | 35 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - — | 255/35 R19 (A01)
MERCEDES __|SL 600 sola anteriore 230 £1°98/14*0169".. 368-380 | FAB500/WS2X | Sx112 | @666 | 35 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - — | 2s5/35 R19 (A01)
MERCEDES _ |SLAMGsoloanteriore | 230 |e1%98/14°0169%. =~ | 350-450 | FABSOO/WS2X | 5x112 | @666 | 35| - | OE (Bolts M14x15K17 SphericalR14) | - = | 255/35R19 (A01)
MERCEDES  |SL AMG solo anteriore 230AMG €1*2001/116°0248".. 350-450 | FA8590/WS2X | 5x112 | @666 | 35 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - | 255/35 R19 (A01)
MERCEDES SLC solo anteriore 172 e1*2007/46*0548*.. 115-225 FABS590/W52X 5x112 @ 66,6 35 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - | 225/35R19 (AD1)
MERCEDES _ |SLK solo anteriare 172 1*2007/46°0548".. 115-225 | FAB590/WS2X | Sx112 | @666 | 35 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = - | 225/35 R19 (A01)
MERCEDES  |C63 AMG solo anteriore 204 €1*2001/116°0431*.. 336-373 | FABS90/WS3X | 5x112 | @666 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = — | 235/35 R19 (A01)
MERCEDES _ |C63 AMG solo anteriore 204K £1*2001/116°0457".. 336373 | FAB590/WS3X | Sx112 | @666 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - | =1 23s/35R19(A01)
MERCEDES |63 AMG solo anteriore 204 AMG 1*2001/116°0463".. 336-373 | FAS500/WS3X | Sx112 | @666 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - ~ | 235/35 R19 (A01)

17/19




N A B< FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF301 EST001

FEmronmanoR woHEELS

e e AT Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado Mf:l( g Pneumatico
Manu Kw Center (3.1, 2 =] Tyre
R =
Eaver Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |2.2. ing Bolt/Nut KIT FIX Code Z 31212,
3.1.3. 3.3, 3.13. 3.13. .
ﬁEEKCEIEIE_S:"___Cﬁa AME_s.nll_c_igfe_riore 204K AMG e1*2001/116°0464°*.. 336-373 FAB590/WS3X S5x112 P66,6 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = — | 235/35 R19 (AD1)
MERCEDES C-KLASSE solo anteriore 204 el1*2001/116*0431%.. 88-225 FABS90/WS3X S5x112 @ 66,6 | 45 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - | 225/35 R19 (AD1) 235/35 R19 (A01)
N Omologazioni consentite a partire .
MERCEDES C-KLASSE 205 solo anteriore 204 da e1°2001/116*0431°29 85-245 FAB590/WS3X 5x112 @ 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - — | 225/40R19 (AD1) 235/35 R19 (A01)
MERCEDES  |C-KLASSE SW solo anteriore 204K €1*2001/116*0457".. 88-225 | FABSS0/WS3X | 5x112 | @666 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - | — | 225/35R19(A01) | 235/35R19 (A01)
C-KLASSE SW 205 solo Omologazioni consentite a partire z
- F. 66,6 4 - O.E. (Bol - -
MERCEDES antesiors 204 da e1°2001/116°0457°25 85-245 AB590/W53X 5x112 @ 66, 5 (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) 225/40 R19 {AD1) 235/35 R19 (AD1)
- Omologazioni consentite a partire e
MERCEDES iE 500 solo anteriore 212 da e1°2001/116°0501°09 300 FABSS0/WS3X 5x112 @ 66,6 45 O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) 245/35 R19 (AD1)
i o ) [T (SRR
| . Omologazioni consentite a partire 2
MERCEDES IE 500 SW solo anteriore 212K da e1*2007/46*0200°08 300 FABS90/WS3X 5x112 @ 66,6 45 O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) 245/35 R19 {AD1)
MERCEDES |E-KLASSE solo anteriore 212 e1*2001/116*0501%.. 100-28\5“_ -F;BSBB}WSBX Sx112 @ 66,6 45 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - ~ | 235/35R19 (AD1) 245/35 R19 (AD1)
E‘IERCEDES |E-KLASSE solo anteriore 212G e1*2007/46°0484°%.. 100-245 FAB590/W53X 5x112 @ 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - - | 245/35 Rl_B (AD1)
MERCEDES !EAKLASSE SW solo anteriore 212K e1*2007/46*0200*.. 100-285 FAB590/WS3X 5x112 @ 66,6 45 - O.E. (Bqlt:s‘_@'!‘_ll!xij K17 Spherical R14) | - - | 235/35 RlQ‘_IADH 245/35 R19 (AD1)
Omolagazioni consentite a f 225/40 R19 (A01) | 225/45R19 (A1)
MERCEDES E-KLASSE 213 solo anteriore 212 p urﬁ!:dﬂ e1*2001/116*0501*25 110-245 FAB590/WS3X 5x112 @ 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - - | 235/40 R19 (AD1) | 245/35 R19 (AD1)
| 245/40 R19 (AD1) | 255/35 R19 (AD1)
MERCEDES f::o -~ ;:_::H RIES e1*2007/46%1560*.. 110-245 FAB590/WS3X 5x112 @ 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - - ;i;{:; :;; ::zﬂ j::;:: :i; ::gij

18/19




N/l & T FITMENT LIST FA8590 rev.02 19/09/2017 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF301 EST001

FERrFoORMMAaNGR WHEELS

mesEre Ee AW Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 19
. —
CE| - C =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD N;:AG ET Anello Vite/Dado O:::KKW E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
KIT FI. =
e Car Model Type EU Homologation Code Wheel RN I Ring Bolt/Nut X Code | 2 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
e = T ==

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre Ia proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dellinslaliatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicala sul libretlo di uso e manutenzione.

* E richieslo l'aggiomamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costrultore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

« Ad eccezione del codice di velocila degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
costruttore del veicolo. Inoltre, tutli gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare l'identico diseano di scolpitura.

. Quando si ulilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, lidoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effetluarsi presso gli Uffici provinciali del Dipartimento
dei Trasporti Terrestri.

, Lascocea, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dell'impianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non confarme alloriginale & subordinato alla
valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, lautoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costrultrice . L'applicazione della ruota di scorta
+ deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descrilto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere ulilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici aventi la stessa
misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

. Per la equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2 mm fra
quesli pesi e i componenti dellimpianto frenante.

* E' consentito solo l'installazione di pneumatici costruiti in conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologali secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza l'uso della camera d'aria *Tubeless®.

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dellautoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguali alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetlo. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una corretla installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* Il presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.

Si raccomanda allinstallatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovetiura della corrella applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decrelo Ministeriale N° 20 del 10-01-2013 e sucessive modificazioni.
* Nel caso in cui il veicolo sia dotato di ruota di scorta assicurarsi di poterla installare utilizzando gli accessori di serie previsti dalla casa costruttrice.
* Nel easo in cui il numero di omologazione europea riportato in Fitment List finisca con la dicitura **.." si intende che tale numero di omologazione europea comprende tulte le proprie estensioni a partire dalla **00".
(A01) L'utilizzo di questo pneumatico & consentito solo sull'asse anteriore in combinazione con gli pneumatici indicali nella “Fitment List FA9580 Rev.02" aventi la nota (P01) di cui la combinazione di sequito:

* Non é consentito 'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

19/19




